1-
1-
1-

1-8

1-
1-
2-
2-

2-

1 BB EMREE A02

2 BB UAETE DR A0S
3B AaT S, A06
1-4 EEE A A13
1-5 TYEEf Al4
1-6 SHEHHRAH A20
1-7 FHaEEtE A28
stEfl A32
1-9 ¥R st A40
1-10 FEERE /) 14 A42
1-11 B Em s A44
-11-1 EEEORT A44
-11-2 EEBOFR A45
-11-3 BTG A46
-11-4 B RREH BN AER A47
-11-5 B AR EEER A48
-11-6 BN LR GRS EE A49
/Fﬁ/ﬁ A56
3B FERTIESIE A57
HHBIMAIET A58
TRH / TRS / TRC %5ttt AR A R ER B AR 14 JB B, A59
-2-3TR &FIE= A60
-2-4 TR R5IRBE BV ATE SR A61
-2-5TR 5B HEAERE A62
2-6 MENIEEEEREARRE A72
2-7 BEAT A73
2-8 BBEER A74

-2-9 TR A76
-2-10 JHREME A77
-2-11 B A78
2-12 BEBERIEA S (-Flow) A80
-2-13 BALTBE / BB A BN A81
2-14 THEE / Bt A86
-2-15 BB A91
-2-16 t%ﬁ%ﬁ@ﬁﬁ-? A92
T™M RU/NB R B & A93
3-1TM 2342 A93
-3-2 TM &R BIARGELEE A94
-3-3IBESER A94
-3-4 EE A95
-3-5 B A A%
-3-6 T FE A4 A9
-3-7TM ZBIATER S A98
www.tbimotion.comtw ~ AQ1



R I BRI E R

1-1 BB EBIERS

nl-1-1 SEMEE

BREIEBNBHISEERENIERE/) - BREESEER  REW W NI RS Ve - FAREER
Ty - B ERR AT AR RE ) - AR EARRYEBNS T - ST ARREETIEREEAER -
RERNEESSEMBE - TEBEEEEE -

ml1-1-2 St

BB ERAIG SR AR - MERRERESHOZERE - BAER EHIEHR R
= - BEBESROZED  UnHBRANZERERNTIRES - Lokt Fe5rREE L
ERsH® -

nl-1-3 REHESS

HBERBERABEE M AW RBETHINEEETETTNMENBIF - RBBEENER
EEEEHa —REBRUASHETARE  ROEKEMAES - RIEBREFEMRKE -
EHETERSAHERIT KBRS 2 IEREIE -

ml-1-4 S&FH

EB e E MR R AMES - WERGEE/NBEAZER  MES®/ 2N
eI EET - RAMENED N ENFERNE  HEESHKETHEERNSEET LI5S
feH -

A02  www.tbimotion.com.tw



m 1-1-5 ERER S M AR

#*111

BEEE

Rt~ Thaett

i\ o

® __ B8k

@ SHET(IURL 45° -45°1% 48

[ JiibzSabipith eyt PLEHESERN
OfIEIRZEES

® _HIREHERE NS ME AT

[ JUSEe =B S

O ENURIR 45° -45°4%48 ( DF 54518 )
OB HRSIAEE - BIUAmEEE - sl
OB HROBEN - YRNZERRE

[ JUEzSaviik=S

O ESNzURs 45° -45° 748 ( DB S48 )
OBV HRSIAERE - BIUAmEER - sl
OEEZEMEN - EBTIRHEE

=t

[ JUEZEav k7S

@ SHET(H 45° -45°12A8 - BETR/E < iRt 1B

@ SHET(H: 45° -45°4%48 - EFR/E MU

O BN EH DB B RIAEHE - I NEMEIIEE

www.tbimotion.com.tw

A03




R I BRI E R

1-1 RMEBIAYERS

REHBSEBER

Detail B-B

E—— i

di 3. 14xdl

di 3. 14xd1
a b’ a b
& 3. 14xd2 & 3. 4xd2
1.1.1 MUHERER S B Rt 1.1.2 FEsmEk S B =R T

M EBFrR - iR ERE -FERAREBENER (nd) EISMIEBENER (nd) 2=
EEVBER (EEESMAEYEE ) - BMEZEMIEA - #RAEEE  EREGHEIEX
HHE - RMERENSERA - Bt - IEEINSBRES IS TIFRER - SRXERES0E
DAMRATERS - i B2 do AHERV) - EAMEEEE/) - EM O LUSEIREORENES) - RS -

AO04  www.tbimotion.com.tw



1-2 REBPREED R
n 1-2-1 GEBUNEE S RREE

RIERERN Y AR RNMERG

‘R
S P— R - BREL  BREY - )
55  BAE R BEFR(OKT  FE - B - B8
A (ERRENAN B0 1B REE
PR - EFARETEY) HEER BDER
ETEE MEE GBIEER GRS - R
R SEEEENE - R EERNE
—» a BpEE (8 R R 2 T BRI PR R B RIS 8 AR
BHFRTH -
HE
e e G EHBRIR A
.
° RS BRI ARNE SR E RSN ENAR
D
e ST AN FEABEFARARASEREBNLE GY 2 E
. 4
————————  BNRRAEZNE
[ ves
e TEEE e BEFSHAFTS  BERTHER
D
0 EESHmLHE RESHHEXERTEER
.
e EomRmmsE T AT A B RIS
.
1 mEREeLR
[ ves SEEEERR
© wrwmn BRI
SRR AN
. 4
SEEEESE
@ =ererne EREORE
SEEEEER
. 4

SREMBE(EE - - RHEEE)
SREMBSA(ERAN - BEEE)

ST SREME(REME - RHER)
EEREHE - M)
R A HEE - TR ER)

www.tbimotion.comtw AQ5



R I BRI E R

1-3 B ORIREEFzD

EHERASR  ERENEESERNRBELSE  ZREBEEREG - HRESSwET
8- AEENRE  ENAEREEFAET (Co) KEBZZHE - MEmNREENHER
BEPEE (O RFTERESD - SRBELEBIHEERARMEENEREREEFEKR

ERFFNEmEREERSHEIRYEL  ARBERER DN - EMREERESEE
WERERE (EEREORGHARE ) RATET AR -

EXBEAH (Co)  EMEPFRAMMELRERFTE _E - —REREFESTAGTERER
EXBEFEN (Co)  m—RENERASHRALARAINERREHES C) -

n1-3-1 BEXEEFEE (Co) MER

BHRASGEILSEREFSNRET  ASABRETAZAEEESEIBE NN - ©REIEIRE
BUEERERTNKAER  BERAZHEELEBLEEBRER  MEEXEEERAAKRT
ZETM RS -

HEAGTHETNEMEERANEAZERR - HRERIRSENXAZEE 2 BHNEDR
ERERAAEN B FEGZATEURMARRERE ; At EXBTEHATHE
TERRBFa IR IEE -

m 1-3-2 EXRBHFENE (Mx, My, M2)

SUBUAEZIERDBE - FARMEBNEENESHE MKW KAEE  SXAEEEE
FMEERNES K BB EEERANERBENERSHENE - M Mxs My~ Mz &
R XY~ Z = (E8hEaoE -

AO06  www.tbimotion.com.tw



n1-3-3FEREEGHEL

o BRRZEZHRE

Co Mo  Co: EARFEEFRE (N)
fs = or Mo: B8 N%E  (N-mm)
P M pitsn=s (N)

M: Et&ENESE (N-mm)

ERFMEF LB PIRE) - §E - RPN ILEASHENEENFER  HEFREERED
2L HRESNET  BRLGHEVNBREEIN - BRZZGH fs ZRBEERZRSR
BREEN (BEXRBEEFAE (Co)l - FREEREAANREZDERFER - 1 LR

SEERESY LNETASmAER - FHAGEEFRLZEAHBMENEARS - 15
AIZRENEIERAZN G S  SHREFRNSE REEREMSIENANREIFRNEEE -
BREEEREAIINAES  ((EZRPHEL) EEEE - MERERTHEZZHEZEE

=8
B -

®131 FEZ2HRES

A B RG fs BT IR
_ﬂﬁ§¥ RERDEER 1.0-13
B AR HR R 2.0-3.0
RAEREHER 1.0-15
# :
BIREEEERR 2.5-7.0
fon- fo-fo-C
BERERAR % =fs | - mrnann
Co: EXEEHAET (LEHMH) (N)
Cou: BARBEFAS (REEHFME) (N)
PO . f.o i Co Cor HEBEWEH (HHMH) N)
REBERERAR — = =fs | pp stmern (EEAE ) (N)
PuEtEET (R&E@E7E"E ) (N)
e Pr: stE & (&Am@) (N)
- ny o ho- fio fo - Cor o BERE (E13.2)
BORFRAR —— 20| amey (E133)
fo: BERBGEL (%132

www.tbimotion.comtw  AQ7



R I BRI E R

1-3 B ORIREEFzD

m1-3-4 EEESG (L)

BIER— RIS LR ER - EAHRMNRE NES  ERESRANSHNEALEHNESR -
HIt - B VETESEDRGNSw - —REH NIERNETESD - BB ESD L) 2
B RRIR S E R BB R RERSAORM NESE - HPry 90% FAEERARESHERIR
SFEETENRETIER  EEREDRAMEASBFTWETN - REtEESH  ZEHAELRER
EENRT

n 1-3-5 BEXEEEHER (C)

FSEABEHAE (O - Rt ARRENEAER R AT R TR - HEES
AR - HEESH A S0km - MERBEARMEE - HEHHA 100km - 5 EFA/NED
REHETE -

nl-3-6 SmEtE
SKERZAEHESD () - EXAPEREE (O NREFE (Po) - BR MAE -

fo-fi-f: C
wRrpEaEE:  L=( —F— 5-) 90

Fooffofe 0
fu e )

ERRBRBRER . L= . 100

AO08  www.tbimotion.com.tw



(—HARRIRBAOB BRI G T 2 RIETT -

fn - fe - fo
(—

fw

C v 50k
Pc) m

Hi 90% AR m RS HENR R FrEETENRIETIRRE )

C: ERBETEHRTA
Pc: BRI EE

fo: EEGRE

fr REGRE

fo: RIBGHY

(N)
(N)
(2RE 13.2)
(2RE13.3)
(2R% 132

L. 10°
2/ N -

Lh= 50

fu: BEGHH (28%133)

(BLEREESD () TERERERRY—ER - BIExE
RS IR T AEL)

[fn:@EHH]

BIRDBEBYNREAFESN - RIEHEEL

8% 58~62HRC - IR R ERIEE LS EREEEE
B BAHEEE AEHEEAEELCETEEE By
RISk DUEEGE (f) - BREBAEFRBRINEE -
LIRS fn=1.0 -

1.0
0.9
0.8 \

0.7 \

06 \
05
0.4
0.3
0.2
0.1

ShEEGY

1 1 1 1 1
60 50 40 30 20 10

IREEEE(HRC)

1.3.2 EEHE (fr)

Lh: TtE=dan (h)
ls: 7R2RE (mm)
N1: 89 #EFEERE (min™)

[fo BEHH]
ERUMNERERFREBS 100°CH - EEESA

HNARFE  EUTEHNREGE  ERFIEAN
FEENESRRRB -
10
—~—1_|
09 —
T
@ 08 —]
07
(fi) os
05
100 150 200(C)
REERE
133 BEHE (f
X BBEREBHB 80°CH ALERIKMER « MENMES
BT SR -

A09

www.tbimotion.com.tw




R I BRI E R

1-3 B ORIREEFzD

(fc: EEBHE)

(fu: BTEHRE]

BBRESEER ENEAREMEILY B BRECEEDORAEENPADEBERDLE
ETOINAEHN; Bl EROBRGTERR - 2 AALSEENRELORDNEEERERD
BGEAHEAT (O (Co) RATENEBEH -  FLENERS 2HEROELIERM - B
EE  RBOTREAR - BT REERH G
%132 EEEH @ MEHGEHBNEFEEDAR O -
SEZEFNERAE RIS (f) %133 AfGE (f)
R ! REEBEN |,
2 08l 8 / % LA fi
3 0.72 " PR N
i v<025m/s | 1712
: - i Lty 12~15
5 061 025<vimys | -
~ - DI
6AES 06 P IERS Levermys | 1572
HER
# ADEROENATHENRFAHE - HEE L0 x vorms | 235
GETTYR
Bl

B-LIFEHERERMLBEN -
88.329kN - EK%@T‘:@J%H C = 47kN) -
BESWS

(G e b

fr - fr-fe

RAESES TRHIOFE( B AR ER AT A Co =

EBMEZRET Pc & 2614N - RIEDITIERTEH

- C
L= ( . PC)~50km
HpEBa fc REA—EEBIBER - =1

BTG fw BRREEAS -
BRYERETE 100 ELUN - #fr =1
SEYEEE 58~62HRC - IEEHE fu = 1

AL L = 86,112km

Mz B MR BE S e UTIZET7 86,112km

NSUE
TEEE = 3000mm
ENEERRE 4R

(min™)

BAE=n4s 86,112km - BE1Ti2/4& 3m(3000mm) - Bl—

Eﬁl 86,112x1000/6=14,352,000 (&2

BOEERRE 4R -
14,352,000/4=3,588,000 78 =59,800 /)\[

£ 0.25~Tm/s 2 [ - Al fw = 1.5

BERE 6m

#814,352,000 fEIERER

Mz BRI BRE = an AR BIET 72 59,800 /iy

A10

www.tbimotion.com.tw



m 1-3-7 SabSEANRE L,

REREE IR EG S mIERRE L SmisE -

L-10°  (-5)-50-10°

Ln =(

Ln: a0
Ve : BITEZE (m/min)

STESmER

NI (A) FTE/NEE

Ln : SEap05E (h)
L:&8E=an (km)

Ls: 1T2EE (mm)

Ni: B9 EERRE (min?

L-10°

Lh = e Nr - 60

Ve: 60~ Ve- 60

L: Ean (km)

C/P: Bfth

AT (B) FTEE

Ly : &=l (year)

L:z8E=a (km)

Ls : ITREE (mm)

Ni: B9 EERRE (min™)

Mn © B/NRHEEVE/NEEEL (min/hr)
Hn: & HEE/NEE (hr/day)

Dn: BFEFLIFHE (day/year)

L-10°

Ly = . N1 Mn Hn Dn

i EMERBEREREAREMAEMAR - BSHELNGERSSERARER - £AGREBSR A0~AI0 BRIERY -

www.tbimotion.com.tw

A1l




R IE BT E R

1-3 B ORIREEFzD

gohl—
A—LIFERERFIEEY - STEZEES W/ 45000km - SKEMF0 (hr)

2
Ls : 72 &E = 3000 mm (mm)
1 ENEERRE 4R (min')

L L-10" __ 45000-10° .
"7 T2 Ls N1 60 230004 60 '

gHI_
A TIFREEARILBY - stEZERES M A 71231.5km - KEME (year)

24

Ls : {732 R E = 4000 mm (mm)

N1 S EFERRE 5 R (min)

Ms . &/\IFEEE 60 2388 (min/hr)

Hs : & HE1E 24 §5 (hr/day)

Ds: SHEEETIEHE 360 H (day/year)

L-10° . 712315 - 10°

b= e Nt Ms Hs Ds - 24000 - 5- 60 - 24 - 360

=3.435year

A12  www.itbimotion.com.tw



1-4 BB

YR UEBLR  BIMBLRSEES A - REE I RFIRRT - EFHAEBRAELRE 2
BIEBRENS MR EE) - K ILEEE N BB B EEN R BB ARLE - 0]/ 1/20 1/40 - RULAR SN
M RGN BHNNENE/)  ZBRRAZES - IUGHEN I ERESBIERET -
HYERENBE R - AES  FBERMEEN - (FRANSHNETMELEIE -

®141 BREEREDAANEREE P

HREHAAREE EERGR
B 0.002~0.003
BRI 0.002~0.003
BE 0.0050~0.010
RXEFEH 0.0010~0.0025
B 0.0006~0.0012

www.tbimotion.comtw ~ A13



R I BRI E R

1-5 TF&a

m1-5-1 TR

ITHEEMNEERANEBERZ NN BETEMELEZE - OINAEYREEASELONTE - i
DUEMRETRES - RIENINREMNE  SREENFAERETE  RILEREESE
NISLAFAEBZEREIR - DA ELRERNEEE -

B EEREIZANETN/)  SoRBERLEELENEREG - KENOT

(1) BEMAR/N:m (kg) (7) BB
(2) fERERMAE EHEERRTE N1 (min™)
(3) FEAMNE (8) 7R2E : L (mm)
(ENEF): Ly Ls, hi (mm) (9) FHIEE y : Vm (MM/s)
(4) #EADNMIE : Le, h2 (mm) (10) Ek=anhFRE : Ln (h)
(5) BB RMELE : Lo, L1 (mm)
(6) RE LB

BV (mm/s)

e tn (S)

AN : an (MmM/s?)
\

an =(

)
tn
ENMEE g = 9.8 m/s*

z
S
£
>
|t t2 t3 | FEFEI(S)
sl
REHE L
151 152

A14 www.itbimotion.com.tw



BEEE

ERERY EWETR - RYBREONNUE - HAUERRBE R BN ESSHEAEES -
YIEIBE N ENNNFRREANMEERLE - BEEBHNE  AUERANERELERERTER
BHIA/N « FNE & 151 RRMEBEB I LNEFTNWEEE -

m: B8 (kg) g:EHMEE (m/s?)
Lo : PR (mm) (9=9.8m/s%)
Fa: 9N (N)  V:EE (m/s)
Po: 87 (K@~ R&@) th: REH (s)
Por: 875 (KEHFME) (N)  an: MEE (m/s?)
Vv
an =( ? )

®151 BAHHEXR

No. ERRME BREAMIEER
KFER (BERBENRT) mg mg- L2 mg-Ls

e vk 2 2 | b B = -
EHEEN T ET L Fi 2 + 2 Lo > L,
E, = mg mg- L2 mg-Ls
1 T4 T 2Le T 2L
mg mg- L2 mg-Ls

Fs= - +
4 2-Lo 2L
Fo= mg . mg- L2 . mg-Ls
4 2-Lo 2L

KIEER - BB (BIBEER)

SREHHF LR E, = mgr mg- L2 . mg-Ls
4 2-Lo 2L
E, = mg mg - L2 . mg-Ls
4 2 Lo 2L+
2 F.= mg mg-L2 mg-Ls
T4 7 2.Le T 2L
Fo= mg+ mg~Lz_ mg-Ls
4 2 Lo 2L

www.tbimotion.comtw ~ A15



R I BRI E R

1-5 TR

No. ERIRM REANEER
EHER
SREBHNFILR

Fi=Fa=FasFy= —9 b2
1= rFr2=rs3=ra4-— 2L0
’ Frr=For=Far=Fup= —m9'b2
1IT=F2T=F3T—rF47— 2L0
Bign
THAMEANEAS  SHBEHR - FHE
% o
HEEREA
SREHHF IR
FeFiip.e MorLe
1= 2= 3—r4— 2~L1
mg mg-L2
= =— 4+ —
4 F1T F4T 4 2-L0
cF=M9. mg-le
Far=Far= 2 oL

Bilgn
R ENEEHARWITES -

A16  www.tbimotion.com.tw



No. fEFREF BEADEER
BB B ENRKFEER
—Fy=Fi oF,.=-M9  _Mg-L1
5 F1max—F2max—F3max—F4max— 4 2 - LO
F o ZF. _p, . Mg mg-Lli
F1m|n—F2m\n—F3m|n—F4m|n— 4 - 2 ‘ LO
Fan -
XY TEEBHAXTF -
F,=+ Mg COSy , Mg - COSY - L.
2 Lo
mg - cose - Ls +.mg- sing - hi
) 2L 2L
_ mg -sing . mg - sing - L2
Fir= 2 + 2
TEEMERE A - mg - coss - cose Ls
’ 4 2 Lo
mg - cosg - Ls + mg - sing - hi
’ 2L 2 L
For= mg - sing _mg - sing - L.
v 4 2=
6
F.—+ Mg COSH —mg-cos- L.
2 - Lo
mg - cosg-Ls  mg - sing - h
2 - L . 2 - L
_ Mg -sing mg - sing - Lo
fian Far 4 2 Lo
NC EREE
Fuz 4+ Mg~ COSO Mg - COSH: L2
2 Lo
mg - cose - Ls mg - sing - hi
2L ) 2L
_ mg - sing . mg - sing - L2
Far= 2 + 7L

www.tbimotion.com.tw

A17




R I BRI E R

1-5 TR

No. EFRIRMF BEANEER
F1=+mg-coss+mg-cose~Lz
2-Lo
mg -coso -Ls mg -sing - hi
. 2L * 2 Lo
Firzat mg -sine -Ls
e ER A h 2 Lo
F2=+mg~cose_mg~cosa-Lz
2- Lo
mg -coso -Ls mg -sing - hi
. 2L« ) 2 Lo
Fors mg -sing -Ls
e 2 Lo
7
mg -cosg mg -coso L2
Fs=+ -
2-Lo
+mg -cos¢ -Ls mg -sine -hi
2L . 2 Lo
_ mg -sine -Ls
Far=- 2 Lo
&g F.o,Mg CcOsy mg -coss L2
NC EEFRJJ% - - 2 Lo
mg -coso -Ls mg -sino - hi
2L, T2 L
_, mg -sing -Ls
P50
B KFEEA
I3RS
mg mg -ai-L2
Fi=Fa=—
4 2-Lo-g
. _mg mg-ai-L2
Fe=Fe=y 2. Lo-g
Fir=Far=Far=F _mg -ai-Ls
1IT=F2T=F3T—= 47— 2Lng
E3a3
m
8 Fi=Fa=Fa= Fez 00
4
_ \% RS
2 AnST F-p,.M9 mg -as L2
£ 4" 2 Lo-g
=t m mg -as- L2
& F2=Fs= g 9
() “ Zole g
t1 te ta | W mg -as-Ls
HERE L Fir=F2r=Far=Far=
2-Lo-g
Bign
WMELES -

A18  www.tbimotion.com.tw



No. EZICIES BEA/NEER
EHEEER
N3RS
+ . L
F1=F2=F3=F4=(mg mg-8:79) L
2-Lo
+ -a L
F‘!T=F2T=F3T=F4T=(mg m9 1/9) :
2-Lo
=311
mg-L2
Fi=F2=Fs=F4=
9 2-Lo
Fir=Far=Far=Far= 9 L2
1T=F2r=Fsr=Far= > Lo
- IR
< -ma- L
E V F1=F2=F3=F4=(mg mg-8s/7g)-L:
£ an=— 2-Lo
> n - . .
% Fir= F2T=F3T=F4T=(mg m9 a3/g) Ls
2-Lo
t1 te t_| BREIS)
RERE L
By
WIE TP -
SNFIKFERER QfERT
Fr= Fa=Fo= Fam 2
1=F2=Fa=Fa= ==
Q1-L4
FwT—FzT—FaT—FAT—ﬁ
QAFRATF
Q2 Q2-L2
e
10 Q2 Qz2-L2
FesFe 2 L
Q:fERAT gl
3-°L3
F1—F2—F3—F4—ﬁ
-L
Fit= F4T=%+ Q23‘L02
e - Qs Qs-L2
SR - 9K UK - B Far=Far=— - 5=

MAEATEIE -

www.tbimotion.com.tw

A19




R I BRI E R

1-6 FMEHBRET

m 1-6-1 BIREWEE

ERBENR  AREEASREERRER—EBY - S _EBENEREEM - 5 (W NEMf
N) BEMNEREZERA - EERNREGET ML - IR (BEAREE AN ) D
REIREVINRRFEE - St EEMALA s - FIE - BSBAREFPARNNESEN
GEENBRREBETREE -

BRI

NERE

B3R

5]
ﬁ gb( HEMES IKE TR AR
K| K
| %

1.6.1 NIBIERBERE TR

B LA NRFRRNERERGEELN MR -

P=K-M

P: —EB8MENET (kgf)

K: BEWAE (mm™)

M : D& (kgf - mm)

Ka ~ Ke ~ Kc 2BIZER Ma ~ Me ~ Mc HTaIf0 1 4B14 8 -

A20  www.tbimotion.com.tw



&S
2 BB R EM

AgE - TRH30FE Mc=5 x 150=750(kgf-mm)
S MERE g=9.8m/s° Ma=5 x 200=1000(kgf-mm)
B & w=>5kgf
No.1 No.3
== ==
No.2 No.4
Ma Mc
ﬁ h
200 150
I——»u
] ]
A~ &
162
ProKe 2 ke Mt 274510220 4 13 10" 1000 + = 42.3 (kgf)
=K it =T > . o -4 g
Po= ke M Mt = 715 162~@+13-1dz~1ooo+i=-113(k f)
c 2 A A 2 . 2 . 2 . g

M. W 2 750 2 5
Pa=Ko o -Ka Mat 5 =715 10 -——- 1.3 10 - 1000 +--= 16.3 (kg)

M- w 2 750 2 5
Pa=-Ke - -Ka- Mat— =715 - 10 - —— - 1.3 - 10 1000 + -~ =-37.3 (kgf)

1 EEZKERAR - ARRENEER - QAN RAVESEART (W) °
2 RBES  RAESHENEEREARNER  AERFRERSNRGETSEY T IRSUENEN -

www.tbimotion.comtw A2



R I BRI E R

1-6 FREBREE

#= 161 TRH-V

EMAE Ka(mm™) LEHHE Ko(mm'™Y)

ik %?ﬁz%%ﬁz
1EBRER | 2EBRESER | LEBRER | 2 @BFRESER Ke(mm™)

TRHISVN|  148x10" 3.71x10° 1.48x10" 311102 134x10"
TRH15VL 1.26x10" 270107 1.26x10" 2.70x10” 1.34x10"
TRH20VN 1.11x10" 2.35x10” 1.11x10” 2.35%x10° 9.90x10”
TRH20VE |  8.00x10° 1.78x10 8.00x10° 1.78x10” 9.90x10°
TRH25VN 1.04x10" 2.17x10° 1.04x10" 2.17x107 8.62x107
TRH25VE | 7.35x10° 1.60x10° 7.35x10° 1.60x10” 8.62x10°
TRH30VN|  6.52x107 134x10° 6.52x107 134x10° 7.69x107
TRH30VE | 6.12x107 133x10° 6.12x10° 133x10° 7.15%107
TRH35VN|  6.95x107 143x10* 6.95x10" 143x10° 6.29x107
TRH35VE | 525x10° 115x107 5.25x10 115%107 5.85x10°
TRH45VL |  5.80x10° 1.24x10* 5.80x10 124x10° 438107
TRH45VE | 4.59x10° 1.00x10°2 4.59x10° 1.00x10° 438107
TRH55VL | 5.25x10° 1.07x10° 5.25%10° 1.07x10* 3.78x10*
TRH55VE | 4.08x10° 8.69x10° 4.08x10° 8.69x10° 3.78x10
TRH65VL |  452x107 8.76x10° 4.52x10” 8.76x10" 3.24x10”
TRH65VE 3.27x107 6.77x10° 3.27x10° 6.77x10° 3.24x10”

Ka : 75 EIRY D AR S M B
Ko : RS B AESWNHBL
Ke REN A BRI NS N HE

A22  www.ibimotion.com.tw



%162 TRH-F

ZHHE Ka(mm') SHAE Ke(mm')

Bl 9% %%zf%;;ﬁz
LEBRER | 2 EERESERA | LESRER | 2 EBRESEn Ke(mm™)

TRH15FN 1.48x10" 3.11x10° 1.48x10" 3.11x107 1.34x10"
TRH15FL 1.26x10" 2.70x10° 1.26x10" 2.70x10° 1.34x10"
TRH20FN 11x10" 2.35%x10° 11x10" 2.35%10° 9.90x10°
TRH20FE 8.00x107 1.78x10° 8.00x10” 1.78x10” 9.90x10”
TRH25FN 1.04x10" 217x10° 1.04x10" 217107 8.62x107
TRH25FE 7.35x10° 1.60%107 7.35x10° 1.60x10™ 8.62x10°
TRH30FN 6.52x10% 1.34x10% 6.52x10” 1.34x107 7.69x10%
TRH30FE 6.12x107 1.33%107 6.12x107 1.33x10° 7.15%107
TRH35FN|  6.95x10* 143x10* 6.95x10° 143x10° 6.29x107
TRH35FE | 5.25x10° 115%107 5.25x10° 115%10°2 5.85x10°
TRH45FL | 5.80x107 1.24x10* 5.80x10° 124x10° 4.38x10°
TRH45FE | 4.59x10° 1.00x10°2 4.59x10° 1.00x102 4.38x10*
TRH55FL | 5.25x10°7 1.07x10° 5.25x10° 1.07x10* 3.78x10*
TRHS5FE | 4.08x10° 8.69x10° 4.08x10° 8.69x10° 3.78x10
TRH65FL | 4.52x10° 8.76x10° 452x10° 8.76x10° 3.24x10°
TRH65FE 3.27x10° 6.77x10° 3.27x10° 6.77x10° 3.24x107

Ka - 75 BR DRSS MR EL
Ko : RS EM N EE WG E
K RENA BRI NREE W EHE

www.tbimotion.com.tw

A23




R I BRI E R

1-6 FREBREE

#= 163 TRS-V
ZHE Ka(mm'?) EHHE Ko(mm'™)

B 5 SHHEY
LEBRER | 2EBREEEA | 1ERRER | 2EBREZeR | KMmm)
TRS15VS 2.29x10" 4.39x10 2.29x10" 439x10" 1.34x10"
TRS15VN 1.48x10" 3.11%107 1.48x10" 3.11%107 1.34x10"
TRS20VS 2.00x10" 3.58x107 2.00x10" 3.58x107 9.90x10”
TRS20VN 1.25x10" 2.60x10” 1.25x107 2.60x10° 9.90x10”
TRS25VS 1.60x10" 3.07x10% 1.60x10" 3.07x107 8.62x10”
TRS25VN 1.04x107" 2.17x107 1.04x10" 2.17x107 8.62x10°
TRS30VS 147107 2.57x10% 147107 2.57x107 7.15%107
TRS30VN 8.65x10° 1.82x107 8.65x10” 1.82x10* 7.15%107
TRS35VN 7.87x10° 1.61x10° 7.87x107 1.61x10 5.85x10?
TRS35VE 5.25x10? 1.15x10° 5.25x107 115x10° 5.85x107
TRS45VN 6.89x10° 1.39x10° 6.89x10° 1.39x10° 4.38x10°

Ka : IR0 75 B A9 DB At 80
Ko : RS B IAES W B
Ke: REN A BRI NBE N HE

A24  wwwibimotion.com.tw



#*164 TRS-F
SHIAE Ka(mm') SHAB Ko(mm'Y)
T SRHEY
1EBRER | 2@EBRESER | 1@EBRER | 2 EERESER Ke(mm™)
TRS15FS 2.29x10" 439x107 2.29x10" 439x107° 134x10"
TRS15FN 1.48x10" 311x10° 1.48x10" 3.11x10° 1.34x10"
TRS20FS 2.00x10" 3.58x107 2.00x10" 3.58x10° 9.90x10°
TRS20FN 1.25x10 2.60x10 1.25x10" 2.60x10° 9.90x10°
TRS25FN 1.04x10" 2.17x10° 1.04x10™ 2.17x107 8.62x107
Ka : D75 10160 D 4B S04 B
Ko : R A B NESWEE
Ke: SEENS ORI NESEMAE
%= 16.5 TRC-V
LB Ke(mm') ZEHIAE Ko(mm')
5 5 SRHEY
1EBRER | 2 ERRESER | 1 EERER | 2 BERESER Ke(mm™)
TRC25VE 7.35x107 1.60x10° 7.35x10” 1.60x10° 8.62x107

Ka : D75 BRI DS MR B
Ko : RS NN E W HE]
Ke  REN S BRI NEE N HE

www.tbimotion.com.tw

A25




R I BRI E R

1-6 FREBREE

#166 TM-N
EMIHE Ka(mm') LB Ko(mm'?)

5 5 L
1EBRER | 2EBRRESER | 1ERRER | 2@eneseEm | Kmm)

TMO7NN 8.88x10"" 6.31x107 8.88x10" 6.31x10° 2.74x10"
TMO7NL 4.41x10” 5.16x107 4.41x107 5.16x10™ 2.74x10"
TMO9NN 4.41x10” 5.26x10° 4.41x10” 5.26x10° 2.19x10"
TMO9NL 2.76x10" 4.08x10” 2.76x10" 4.08x10” 2.19x10"
TM12NN 4.90x10" 432x10° 4.90x10" 4.32x10° 1.64x10
TM12NL 2.67x10" 3.42x10°° 2.67x10" 3.42x10° 1.64x10
TM15NN 3.60x10" 3.61x10° 3.60x10" 3.61x10°2 1.32x10"
TM15NL 1.94x10" 2.76x107 1.94x10™ 2.76x10° 1.32x10"

Ka : 075 BRI IR SR 8]
Ko : BB BN NS N EHE
Ke  REN A BRI DR F N EHE

=167 TM-W
WA Ka(mm™) ZHHE Ko(mm'Y)

7 35 S
1EBRER | 2 ERRRSER | 1EBRER | 2@E8nnseEm | Kmm)

TMO9WN 2.27x10" 3.01x10° 2.27x10" 3.01x10° 7.92x107
TMO9WL 1.30x10” 2.17x10° 1.30x10™" 2.17x10° 7.14x10°
TM12WN 1.85x10" 2.28x107 1.85x10™" 2.28x10” 5.20x10°
TM12WL 1.12x10" 1.72x10° 1.12x10" 1.72x10° 5.05x10”
TM15WN 1.56x10" 2.01x10° 1.56x10"" 2.01x10° 3.24x10°
TM15WL 9.07x10° 1.47x10° 9.07x10” 1.47x10° 3.07x10°

Ka : (D75 EIRY D AR S M B
Ko - RHE 7T BRI NAE SR EL
Ke: SRENS BN NBE MR

A26  www.itbimotion.com.tw



m 1-6-2 SHEFNEE
BRI AREEER (Pr) - REEATS (P - BEEER (Pr) EZHANAERINEE -

Pr: KB AT Ma : 75 @R 5B
Pu: REEETR  Ms: REFEIDE
Pr: AR Mc  REH RN R

163 BEERETIE ~ NEFE 164

FEWET Pe

BU LAEENAT (AU EmamikEaat) BNERR  ERMANATERENKT
NIBMPENET - BetEHESMIAERTTGRE -

EYaEEtER

BURNEREEAERNRUERNEEMAR - #HFSRSELURWARREIES -

@A (Pro) BEQETR (Pr) ERIEAR - SWEER NS -

Pe( & )=X x Pr+Y x Pr

Pro @ @&

Pr: EEAT
X YEERE(ER)

www.tbimotion.comtw  A27



R I BRI E R

1-7 EFHREEHE

nl-7-1 HEEHEAR
GIEER ANFENERTELAES  BREMRAFENESE - lBEMKL - BN
BERBEEAEZENRGEHE  BLEEEBELEEHREREAETSmEE -

BUPERNEFA/)BARSASENRG MBS - BEZHRERG FNSwEEHES
) —EAN/ BRI EE (Pm) ©

VK
Pm=/ % (Pn-Ln)

Pm: P398R (N)

Pn: LA (N)

Le: #4B38178BBE  (mm)

Lo: 87 Po ISEITAURERE  (mm)

(1) BEERMEE(ERIIER

3
1
Pm=‘/L(P13-L1+P23-L2-...+Pn3-Ln) _________ 1)

Pm: & (N)

Pn: E{E& T (N)

Lc: #83EB77HEEE  (mm)

Ln: 875 P BFBTHOEEEE  (mm)

P1
I
|
|
Pm
e F= -4P2
iz I !
W |
|
| |
| Lo P
| 1
| |
| |
L1 | L2 | Ln
HRIBITEERE (L)
171

# Exal (1) REAKNREEIMIKEEDR - .

A28 www.tbimotion.com.tw



(2) B{EERHBER

Pmin : B/NETE (N)
Pmac: ERAET (N

Prmax

=
o
Pmin
' BT (L) '
17.2
(3) IEZHRAR FRAR T ERVIE R
Pm = 0.65Pmax 3) Pm = 0.75Pmax 4)
Prma Pma
L B A L P
B &
E g
‘ HBITIEE (1) ‘ @EITEERE (L)
174

173

www.tbimotion.comtw  A29



R I BRI E R

1-7 EFHREEHE

n 1-7-2 FHAEFFTEEEH (1)
(1) ERRG - KT ERERMEE

D C
S =
7 KaEd
e il I [ I T,
—— T T —e
o]+ N
gl L
B S\ e NN
. N
[+ 17% KR4
— H H —
4! s |4
g N
A B
Lo

\ 2
ar= m/s

175

(2) BIRAEF AN

1. S&E 2.

3) THEE

3
1 3 3 3
Pm1=‘/E( Pa-S +P -S,+Pda-S )

3
1 3 3 3
P’“2=‘/Ts( Pa, S,+F,-S,+Pa; S, )

v -
(m )|
t to ts |
Si S2 S3_| (mm)
Ls (mm)
& 1.7.6 & 1.7.7
NNIRRS 3. BER
m-ai-L. m-ai-L.
Po=Prr— . PesPr- =1
ca1-L, m-ai-L.
P52:P2+% Pu2=Pz+%
m-ai-L. _ m-ai-L.
Pa3=P3+T Pa=Ps+ L.
m-ai-L. _ m-ai-L.
Pa‘_P“’T Pd‘_P4+72‘Ln

3
1 3 3 3
Pmai/i( Pa, S, +P, S,+Pa; S, )

3
1 3 3 3
Pm4=‘/fs( Pa, S,+P, S,+Pu,; S, )

#Panl - Pdn 2EREBRLNRE - n 2 LEPBLRAORNS -

A30  www.itbimotion.com.tw



TR ERETEEEA ()
(1) ERGRY - ERHER

NO. 4 NO. 3
S —
== =
NO. 1 NO. 2
B 178
L L
|
mg
[, 0
L i | | i |
Lo
B 1.7.9
(2) BIRRIR R A/N
1. mBA 2.mER (3) FHawE
_ . mg mg- L . mg mg-Li 1
Pui=+ 2 + 2 Lo Pr=+ 2 2L, Pm1—?(2'|PL1|+|Pr1|)
. mg mg-L: mg mg-Ls 1
Pro=+ 2 2 L, Pro=+ 2 +2-—Lo Pm1=?<2~|PL2|+|PrzD
_,mg mg-L: . mg  mg-L; 1
PLa=+ 2 2 1L, Pr3—+T+ﬁ Pm1—?<2~|PL3|+|Pr3D
. mg mg-Li . mg mg-Li 1
PLa=+ 2 + 2 Lo Pra=+ 2 2. L. Pm1—?<2~|PL4|+|Pr4D

P - Pmr Z2IEREBR AR - n 2EEPB LRSS -

www.tbimotion.comtw A3



R I BRI E R

1-8 5t EHI

m 1-8-1 5T &ERFH (1)
(1) ERRG - KFERRIMEBZENIER

fEFABYSE : TRH30FE INERE :a1=10m/s
HEARBEHAETR C = 4791 kgf FIEE a3 =3.333m/s
EAZEERFER Co = 9004 kgf 7 #2:Ls = 1450 mm
ENMEE : g = 9.8 (M/s?) 75 B : Lo =600 mm
B 7 m1 =600 kg L1 = 400 mm
B 7 :m2=380kg L2 =100 mm
R E:V=05m/s L3 = 50 mm
fF B:t1=0.05s Ls = 200 mm
i E:t2=28s Ls = 400 mm

i B:t:=015s

D C
N c
T T T4
 w—— ! .\
v k- & : &
W’s) *op® *op®
m2
Li
Is] Tmi
$1°% 1%
t ts ts_| () y o — —
Si N3 S3_[ (mm) /‘ + * ‘\
A | B
Ls (mm) Lo
& 1.8.1 8 1.8.2
mi
0
m2
n Ls
T VT |
{ — — {
L4
N
L 0
RIRIBAR
[& 1.8.3

A32  www.ibimotion.com.tw



Q) EtEBREsE 2N E
R EMMANAT - JZAHFEXR1519ERE - ATEEN  MERSERETR - &
HRARNMEAREE - BEDRIFE -

1 SRETRZEROB VKOEE P EHAFHERTE—EER [ AIS.NOT] - 1F
DRIZEEB M1 K m: 252 -

mi  Mmi-Le2 mi1-Ls mz2 mi mi-L2 mi-Ls mz

Pae T4 -T2l T 2L, tTg 28k PeETy ot oL, tTg STk
mt  MmMi-L2 mi-Ls M2 mi mi-L2 Mi-Ls mz

Pe= "4 7oL, T2, T 73828k PosT TN, YT 19Tk

2. TR - BBREERE Pol. BRERE Pl EHAEHZK 1.5.1 PRIFE/\E [F57E A18.
NO8] #R - FEXDPEHRMMETFAZEDR  BFFEPRMN m AXD IS 1B - &
A RIRE—ER YT [A15.NOT] 2 Pa HFY )

mi-ai-Ls  MmM2-ai-La mi-ai-Ls  MmM2-ai-La

PALe=Pr 5 g " 2 Leg "TO09ke PelezPe- o T T = 1098k
mi-ai-Ls  mM2-ai-L4 mi-ai-Ls  m2-ai-La
PolomPo- |0 o L, SO0407kg  Pole=Po- o = 110.93kg

B mi-ai-Ls B B mi-ai-Ls B
PA'LE_-—Z-ng =-25.48kg Pcila= —2-Lo~g =25.48kg
mi-ai-Ls mi-ai-Ls
Peila= —2-L0~g =25.48kg Potla=- —2~Lo~g =-25.48kg
3. ATRERREBREEEH Pola
Mm1i-as-Ls M2-as-La mi-as-Ls M2-as-L4
PALmPat g * g L, g SRM89Kg Pele=Pe-—o o T = 16811k
mi-as-Ls M2-as-La mi-as-Ls M2-Qs-La
PolomPe- 5 | 0 oL, g “243MKg Pole=Por— T T = 246,89k
1EEE & Prla
mi-as-Ls m1-as-Ls
Pale= 2 Log =8.5kg PciLa=- 2Log =-8.5kg
B mi-as-Ls ~ ~ mi-as-Ls B
Peilo=- 2~Lo-g =-8.5kg PoiLa= 2-L0~g =8.5kg

www.tbimotion.comtw ~ A33



R I BRI E R

1-8 & Al
4. ATTIRRRBIRERRE PR,
B mi-ai-Ls  M2-ai-La B ~ mi1-ai-Ls m2-a1'L4_
PARa=Pa+ =+ Ty g =800.93kg PoRa=Poep o= - =-1093kg
B mi-ai-Ls  M2-ai-La B ~ mi-ai-Ls  Mz2-ai-L4 B
PoRu=Po-—) | o Ty g TOA07Kg  PoRu=Por T e = 425,93k
fEEE#H Pla
mi-ai-Ls mi-ai-Ls
Pule= "5 [,.g  ~2548k Pola=-—5 |, g ="2548kg
~ mi-ai-Ls ~ B mi-ai-Ls B
Pole=-—5 1, g ="2548kg Pole=—5 g =248k
5. BTN R ZBIRE @B E PaRq
m1-as-Ls m2-as-L4
PaR¢=Pa- 2Log =~ 2Log =143.11kg
m1-as-Ls m2-as-L4
PsRs=Ps+ 2Log + 2Log =421.89kg
mi-as-Ls mz-as-La
PcRs¢=Pc+ 2'L0'g + 2_L049 =346.89 kg
mi-as-Ls mz-as-La
PoR¢=Po- 2Log =~ 2Log =68.11kg
fEEE & PrRa
mi-as-Ls mi-as-Ls
PatRa=- 2 Log =-8.5kg PciRa= 2 Lo-g =8.5kg
mi-as-Ls mi-as-Ls3
Ps:Ra= 2-Log =8.5kg PoiRs=- 2-Log =-8.5kg

A34  wwwibimotion.com.tw



(3) G BT Pen

Pea=Pa=232.5kg
Pes=Ps=332.5kg
Pec=Pc=257.5kg
Peo=Po=157.5kg

2. Eﬁﬂl]%ﬂ% PEnLa

Peala=| Pala | + | Patla | =61.41kg
PesLa=| PsLa | + | PatLa | =89.55kg
PecLa=| Pcla | + | Pcila | =36.41kg
PeoLa=| Pola| + | Potla | =136.41kg

4. E??DD;EH%T PEnRa

PeaRa=| PaRa | + | PatRa | =509.43kg
PesRa=| PsRa | + | PetRa | =72.57kg
PecRa=| PcRa | + | PctRa | =19.43kg
PeoRa=| PoRa | + | PorRa | =434.43kg

4) BBREZZEHRE

ELH&aMAasEP - DIATMER B

HZZ2HE (f5) 5 :

fs = 50943 = 509z - /67

3. AT RIERS Penla

Peala=| PalLa | + | PatLa | =330.39kg
PesLa=| PsLa | + | Petla | =251.61kg
Pecla=| PcLa | + | Pcela | =176.61kg
Peola=| PoLd | + | Potla | =255.39g

5. BITREES Penla

PeaRa=| PARd | + | PaRa | =151.61kg
PesRa=| PeRd | + | Ps:Ra | =430.39kg
PecRa=| PcRa | + | PctRa | =355.39kg
PeoRa=| PoRa | + | PotRd | =76.61kg

www.tbimotion.com.tw

BRAEA - BINEMEEBRRZBEERFLUT -

A35




R I BRI E R

1-8 5t EHI

(5) FHETE Pmn
HE—BHms B % #EE - 279486 - 2%.167%/\“% CARTEHEVIEARR
Pon © ESCRIETEM ~ 5  WE - B BIBE) 2 IR S1v S2~ Ss

1 1 1
S1=7 t1V=7 (0.05)(0.5)m=0.0125m=12.5 mm 33=7 t3V=(0.15)(0.5)m=0.0375m=37.5 mm

S2=2V=(2.8)(0.5)m=1.4m=1400 mm B4B1T12 Ls=S1+S2+53=1450 mm
R ZFHIEE P

3
;
Pma= / — . (Ptala-S+Pea-S;#PEAld-S +PeARa-S +PEA-S+PEARd-S,) = 236.43kg
2-Ls 1 2 3 1 P) 3

3
Pms = ‘/ﬁ ( PSEBZa»S1+P?EB-SZ+P355€d -S3+F§EBRE-S1+F§EB-32+F9EBRd-Ss )=332.42kg

3
;
Pme = / 570 ( Peota-Sy+Pec-S,+Pecl-S,+PecRa-S,+Pec-,+PecRa S, )= 257.82kg

3
Pmp = ‘/ﬁ( Penl a~S1+P3ED-Sz+F?ED€d~33+P3EDRa-S1+|§ED-SZH:?EDRd-SS )=163.33kg

(6) BBIREAESRD Lo (fRE fw = 1.5)

C

3
fw - Pma ) - 50 =95069.19 km

e _c
(La= fw - Pmc

) 50 = 123265.9 km (Lc=

C 3 C 3
(LB ="fy Pms ) - 50 =44351.32 km (Lo= m) - 50 = 373897.7 km

# N EFT - BIEFTRRIMAO BB IR G 2 M S E o - (RS, 2 B B B0 44351.32km (A28 A32. B 1.8.2 1R/R B 2B 1R )

g BRRAMERE W1 KW MRE WL AW, R BZEEMAEEY - EE
ZWEH  AELHSRAEHFED HHZEFTHERERFAERISIPEEZ AR -
AEFTERIT -

A36  www.ibimotion.com.tw



FTEBI (1)
(1) SRR - EXERNER

BR-LEHEYFE  HEE0AR W1 R W ZIREB - URARKBEEY Wo SR EFH - &
FHIRE®1000mm - L2 E FEY) A EER Mg BNMoER4EER - ERSEM N

A% - TRH30FE
(EXZEEE &R C = 4791 kgf)
(BEXEBEFET  Co = 9004 kgf)
BENMNERE g =98 (m/s2)
#HE = mo=200kg

TS 1ES :m =400 kg
TYE& 2822 m2 = 200 kg

17|
C\* *% :N‘ *fB
> A # ]
Lol 0l
FTE MU;: 3
e Lo A0 e
D/ \A

Lo =300mm
L1 =80mm
L2 =50mm
L3 =280mm
L4 =150mm
Ls =250mm

THFEEHEY
(2 EFi55s)
NREBFZEEE o )

1.8.4 =RIEH

Ls

Y RIRIRIR

‘Ln

www.tbimation.comtw  A37




R I BRI E R

1-8 5t EHI

Q) BBHI Y EEE ZE

BRZEAAEELESHRET IUAMAAHR 151 pE =& [FR A16.NO3] 24
I ARIEE Mo mi mNEEFE -

LEEY mo EARZBRZEOREH P

mi1-La ma2-Ls mo-Ls m1- L4 M2-Ls Mo-Ls

Pau= 2 Lo + 2 Lo + 2 Lo =276.7kg Pcu=- 2. Lo " 2. Lo 2 Lo =-276.7 kg
_ Mmila mM2ls mols _Mmi-Ls mM2Ls  mols _

Psu =- 2. Lo 2. Lo 2 Lo =-276.7kg Pou= 2 Lo + 2 Lo + 2 Lo =276.7 kg

LRRBIRAER RS Palu
L™ m2- L2 mo-L1 _ _ Mmila M2l Mo-L1

PATu= V2L Y2 =76.7kg PcTu=- 2 lo - 2. L 2 Lo =-76.7 kg
__Mmilz M2l Mo-L1 _Mmila  m2lz2 Molt _

PeTu == 2 o T 2 Lo 2 Lo =-76.7kg PpTu= > o T 2 L Y2 Lo =76.7 kg

2.EEFHTRREZBRZEOEEH Po

_mi-L4 ma-Ls _ M1l mM2ls
Pab ot L - 183.3 kg Pcp =- > Lo~ 2 Lo =-183.3 kg
_ Mi-La ma-Ls _ Mmi-La ma-Ls
Pep = T -, ~-1833kg Poo=— 1t o, - 1833kg
TERDBIRED RS, Palo
M2l mo-L2 _ M2l mo-l2
PATo=—5" —+ 5, =333kg PeTo=-—5 -5 [, ~333kg
_ Mm2-l2 mo-L2 _ma2:L2 Mo-L2
PeTo=- 7~ [, - 333kg PoTo=—5"1 "+ 5. [, =333kg

A38  www.ibimotion.com.tw



(3) G B H Pen

1. 7B
Peau = | Pau| + | PaTu| = 353.4 kg
Pesu = | Psu| + | PsTu | = 353.4 kg

1. NR&ES
Peap = | Pan | + | PaTo | = 216.6 kg
Peso = | Peo | + | PsTo | = 216.6 kg

Pecu = | Pcu| + | PcTu| = 353.4 kg Peco = | Peo | + | PcTo | = 216.6 kg

Peou = | Pou| + | PoTu | = 353.4 kg Peoo = | Poo | + | PoTo | = 216.6 kg

4) BEFZZEHE

FEHREZEREE  UEAREX - BIVEEMRBRZEEFRFTUN BE(fS) &
Co 9004

fs=3534kg = 3534 - 2548

(5) I8 H Pmn

3 3

1 3 3 1 3 3
Pma —/2—ES(PEAU'ZS+ Peap- /) =300.6 kg Pmc —‘/2—“(PECU' lg+ Pecp- (g ) =300.6 kg
N
™= 2

(6) BaEHm L (BRE fw =1.2)

3
1
(PEBU3~[S+ PEBD3' lg)=300.6 kg Pmp =‘/2—ZS(PEDU3' g+ PEDS lg ) =300.6 kg

La= (f ) 50km = 117148.8 km Lc= (f )50km‘1171488km

L= (f ) 50 km = 117148.8 km Lo= <f )50km—’|171488km

www.tbimotion.comtw  A39



R I BRI E R

1-9 iBERRE

m 1-9-1 IRERE

BUOBETARTETIE  BE  BENRIENE  —BNLEABERR - AE—
TH LEEERTANS MR EUEINERE | REOREELE  FEESREDE
R
TETITE

R ERBRREEEEEENE L - EERENBER EEIR  AS BB EERER 2
AT ERR = -

191 TEFTE

SEMHEEEEE
HEER—FE LNSEBENSERS M) WA ERR/NMEZE -

BE W WREHEEE
RE—XHE MR EBRENEEH ZRE W) RIYNEAERR/IVEZE
5E 1

E—FE L 2 EMEWIIERR - RE W) IRIBHFZE  RBERERBEANEER -

#E 2
TR ERRRZR P OB S O BIR P 191E -

*E 3

FBUMBENMTIHESBENALHTY BELRERMIBRNELEE L  URATZIBIFNREE | MERERGEEREERA
BIERYIh TS (AR - B HMEHMET X ERMNREE  AILALESFIMENENERE -

A40  www.tbimotion.com.tw



m 1-9-2 HEHR

EBIPEA TEEERSHMIK - A 7 BERNAORES  MERZSOENAESIIER -
TR T SHMARNWERBE - FAILBMEARZRERNIN T REESELENERE - FEE -
AT B LR E P ERULA St -

FIERROANEABRERENAN - BINRES - SEMNORMENERM AR - & NE
IR LIFe - M PE—SNMEL TERERE AERERENKNETFaERNE
PIEE - (EAARNERE) RAE FED - I - BREAMIERETE  JRESESSE
PIBENEORE -

BTG SRRRE
M BT gy s
P o —F—f
hd hd 1T
[ . | | / Bl
[ 1 /
/ /
| I N NI N NI NI N N - N N |
S 2SS k=1wwwwwf\w¢}|u|
RHIRIE -1
OCrIRE S d = [Olrms
=] S L {0 g
v 2]
fEsEt / 3| Tt | 4 it &
| I N N D O— D D— -]
S A A A A N 2 A |
i I || i - I HIBIRE]
_l y3 L y4
B TS il J 8
[E 1.9.2
+30 " S~
E —11.625 mm/div N
= —
5 0 — I~
£
c
2
8
= 30
0 25575
1.9.3 EREBRENTAR
_*30L__11.625 mmidiv
£
2
E
g o
c
=
8 Z=12m ||
S 40 4 7=28.5m
0 255.75

1.9.4 fFERIKTENL

www.tbimotion.comtw A4



R I BRI E R

1-10 TAEREA )14

n 1-10-1 ERIEREATRERE 2 ER

ERlEl

BRNEOERERS  EEER  EEREHSHRNPRE - ROBREEIF LTS - 55
BRPRBPEOBEE -

KREER—RDHOME  ZF MER - 720 2R - 71 8588 - 72 PIRE - 73 BFARE - oJREB
RzEeE  SRAANBRERSREE -

BUMNEORBREETEE - iMREMHERIEHEREBNTE - FIRERREENEER
BREREZN - —REEIATEESMELENRS) - 5% - BEAHR  WERSHRBE
FE D H AT MR -

TR

PREBTAJEE (Preload) - HEHMER FIGABRMEIMY DERERERTHAEE BRI AR RS -
BEBREIPRACSE ZF ~ 20 ~ 71~ 72 M 73 FRNFEIMNIAE (Preload) BEIREREE - 55 - BH

EAEL B CEEREENBRBRL 7 FIUATEZERERE - BRESNSEMORER
EEESENER - EERGEE TBI MOTION HE -

P
] p = 7\L
‘ e -
| =
FEREREE ' e
EREBNELE [ =
SREEESOEIE
EREHORLE
EEERRIEREENER ERERRIERERNER
(BuEmE) CREEEE)
1.10.1 famEAgEf £

A42  wwwibimotion.com.tw



#1101

& m| MR
ZF~70 MR8 - BIEE 71 SER - KR 72 EEM - PR

BEHE—F RE G2/ | BEAENNEERNMST 1 | SREB - AR -
o | 2 s SR - B TS - wERKH -
B
B | BESRASEEREBEN | BEEMBRSEENHS - | EUMOBKS
|kt -

o 5ITRR o EFR T fEQEA B BN T P

AT HE NELEeET « NC S

BB B o TP A [ ERAO RO B AL B
g | oI XY B CRBSEMRGLEE ~ShER
m | cEEEEN T * NC =5 eTrTt sl R R
o | e o3 T IR Z B «JJEBE
m | B «ENRIAR IR RBHRAOET 74 « TIEHEAY Z 88

o TEXTHaSE *BKIEIN LM

ox@zwﬁ%# oS

BB XY TA
AR A/ NS 2 %

BN PHINAR (FRE ) K - FUBRPSFFR T ANAER  BLEERREAME
TEmEtE - SIMEMERSRE - EE%EQEJ‘TH%%E& TBI MOTION M2 -

= 1-10-2 fit&

B AR AR - IXE0E R IBSERFREGSENELELETY  ERNBUSHAR
ZEERFZMMAE - BNEEREERIEN - BIEOEEZIEN - NEPERR ZF~Z0 BFE - 21
BIFREE 72 RRRIS I ERZR ; BEH - RN RS & EGE - RENRBERE SN
BEIEARABEEH 2.8 AR -

_ZF 20 _P
e KT s M
T -z &:mmE
" P P:ItrEH
f = K: BIiE
g

2.8P0

20: EEEHE =

1.10.2 BI48E

www.tbimotion.comtw A4 3




R I BRI E R

1-11 RMEBUNLE

m 1-11-1 EEERRT

EREMFRRFOBEN LRE LOGO R0 E 1 s m - mBLRAIZTE LOGO EHZ ERI%&
EAE - (1 NEFR

B A R B E R
S30VN 120618-0001-P
e e

1111 EEEHRTR

Ad4 wwwibimotion.com.tw



m 1-11-2 EE#EAIRT

TR —FE LA B8 = IR R A AR W EIS SRS - HEP;@Li?FE%E’JEEFBﬁﬁ” M" F
SEAUBEIIEE A - W FEFIR - B LR Eiﬁz?ﬁmfafﬂﬂiﬁ?!(ﬁ’]ﬁ%ﬁ A It E
EHEFTFEMNEMAEH - MEBERBEE (N) FBIERE" M KRR - FIURZZEAN [
RIERBRUBH - SXEHILUFEE#MEH -

TBEBIIRS
i | O Cmopnl O\ ww s
EEHR
il
TR30-900-P
1eEnsn @ @ IoomON: TR Q00-P. 1 @ % 120618-0888

BHSRES

1112 EEWHRT

BB RMNAESERR

Bl —SOB M B HASHE i%%ﬂ“ﬁﬁ?,ﬁ%i?ﬂ% RZEBUE - BFILRBRE NEME
K - BHEUERERSRERREEBENEY - WERN S BHFZKEE -

www.tbimotion.comtw  A45




R I BRI E R

1-11 RMEBUNLE

m 1-11-3 BEIEF
BRI 2RI NRRIBBY LIERIEFRZE - IRREBNEE , BEEREBUBETN
UERIFAEER - LBRAeE2ETERNARBNEERMENBEAR °

/% R /% EERD

eana | @ o @& 2121 © © 22022 © |

BEXER
EE%% | © &) @ 111 © Q 12]12 © |

\é EIERS \AQ R

1113 BBETFRR

T [T }5
@§ ] ] [} & |

G@HG {3_1

[
[_a a_}@[_e e}_] P/2 m]
@q & & o]
_JL__&_J===L_ﬁ' Ag_jg\ Pl e |
B 1114

A46  www.itbimotion.com.tw



n1-11-4 ERLZEFRMEBHAIER

WMIEBEBBEAR L~ F A - ARBNER - Ao RBESEEEIFAaFEHREER LS

#]e

#1111

3EfEA A

3 HfEM B

7% 7
JKFE(EA 2 HAE ¥ {E A
I I @k ‘
q q V =
H .
4 g) o 4 o °
REEA HBE(HEF
Bl rlﬂ]f:
GRS Eh
faRHE A EI=REY
TETTTE
R \
i | IS
[ L
H I I
S } o[ 14 }ﬁT
| |
L

www.tbimotion.comtw  A47




R I BRI E R

1-11 RMEBUNLE

n 1-11-5 ERKUBIEEMNER

#1112

REENEEE

H‘Z

BB NIRRT HREE

B8 ERE R E

i :'_;]

A48 www.tbimotion.com.tw




nl-11-6 RUEBNLZEKERIZEH
ZEIER

x ERRARSEEASHENSEENZEDE

B EEBYRE IR

TBENBVELR R

0] 2E R
e /// Yz /// Vs

1115 #MPAEHRIREFERR

(A) ZEABUERLZEEER (W/FHRAPIR) FAEE - WRASY - (1E 1.11.6)
R AR LEEREE  REAREERETPEBRE - PRIRRENEEEE LN  ERARREEOTHENEE -

(B) B M AE KR L R BRI R G - ENHELEMEEMES - (RENEEMZEE

PBIRACARRN —AIARERE - 28 1117)
R ZEEAZBHEANS  URRREEANEY - T TUERY - (0E 1118)

111.6 ZERBE 1117 BEEBHE LM EE 1.11.8 HERRIR A SRR

www.tbimotion.comtw ~ A49



R I BRI E R

1-11 RMEBUNLE

#1113 FERASBAALERNER B : N-cm
VB AAIRHE \ T
8 e EEeH
M2 57 392 29.4
M2.3 78.4 539 392
M2.6 18 78.4 58.8
M3 186 127 98.0
M4 392 274 206
M5 882 588 441
M6 1370 921 686
M8 3040 2010 1470
M10 6760 4510 3330
M12 11800 7840 5880
M14 15700 10500 7840
M16 19600 13100 9800
M20 38200 25500 19100
M22 51900 34800 26000
M24 65700 44100 32800
M30 130000 87200 65200

Q) RIEFRIBEMEAIRAIHE - (RO BE D 22w R BAEE - (1E 1.11.9)
D )ﬁﬁﬁ?ﬂ%ﬁ?}ii REEFLIRIAZ ARV AR SR - (R EARLE - (Y1E 1.1110)
R m Rﬁ%m%%%$m PR BB ORI RIEF S B O EERE -

(E )/H E?L’@ﬁﬂhﬁ’]fj‘/ii FEEES= PR

(F )H%Eﬁﬁﬁﬁﬁm“ g A SRR AR AL - ERIEDB M EEE—FHEBLE -

1119 ZERRE 1.11.10 iSEERH £ LM #3E

A50  www.tbimotion.com.tw



BRI
(A) B IIEEBBHMEEIBIR RAMIF P HE -
(B) BBEMBARBRNELEMNE TP mELEEE L - E1IFaE -

)
)}
(C) IE 82 B B QAN 81 A ) 25 i 8 A 22 2 T2 ok
R RERBEFAETR ZBFBERNEAEE - (MBI R ) #TETESE MOE0EE -

A RBEE BN ERERRRNERE  EAZENLIEREENEAMSY ; B - oK
B E MR LR -

[a o
®

11111

w BEARBIRENIRAARFH LS

SBEERENIIRS &)
ﬁ% il

" %Efj /// V2

E 1.11.12 2EABHEAEMRHNER

T8

\V7,

o7\ BEEBY IR

%EZEME

VAV

www.tbimotion.comtw A5



R I BRI E R

1-11 RMEBUNLE

BEEABINZE

EFCBAIE ETUROSH R - /LRSS B BR[O B H R B A - B LUt A
# - RIBRECBEH B - ZIEFREBEE - (4 FNE 1.11.13)

WEVAB B2 E

e Zie F BRAANEIM 28 - RLREHRBNE - HEZRUTEAEM -
FRERBRNTE

R 2 B8 2 BN ERIE - SR T o R EBEIEEEQBMERELERE FIT - REN

ERRRAELE BB T HRAZRRBMBENNERE - EHinE R RRIAFSELBHEE -
(4T 8 1.11.14)

11113 2ERIBHRZER 11114 BERKERNTE

A52  www.tbimotion.com.tw



B LIrammia

A EZERAY 2 BB REER LIFa L - maSRERABHEUBLR (118 ) 2 BIFFIET0 i B EE R
SHIMFaL BTHoRMIEEER TS L - FORNAERFLKEF0BE IR A EEE
B WHIsREEY LIFe  —EBRLTTE—EBRIRFRRGEE - (1E 1.11.15)

HREERBMTTE

i TP aEEA AR B EIF ENHE BRI RDBNADE TR L - EEAR 2 EE BRI 2
EPBLR PR 1 EBBABEE - ® MRS RIACBIRCIFEA MM EETIFREE - —BRRDER
AN —BRIRFEEWERB IR R - (1E 1.711.16)

FRERTENTE

A (M IE7) FMEATE - (IR RER - UEEANEREEAREE  —
BREWNSNELEMNTOE  —BIEURERR R -
i
| i
L

3 :.| il 3 .‘Ilﬂ‘l = .‘bll. 3 —
= —r = =L

i ; 7
11115 BENTEARAA 1.11.16 (FREERAI BN E 1.11.17

w EEARBEEUAERNZEES
777 T 7,

BEEBTE IR g S o
(i ;i
7,

3=}

YEE{R Bl
7, B 2 A
1.11.18 EXAIBE AR EMNEBHNZERR

B EEBYTE (T IR

www.tbimotion.comtw ~ A53




R I BRI E R

1-11 RMEBUNLE

BEEABINZE
NAREEENTA

ERKRS LB MM PR EER - (CHMIGFHAREBMNERE - B2 - It (E
11119) PR - BER 2 EEREREEEANE TR L -

FRERERNTTE

PR AR IE IETU N BH BN (48 1.11.20 PR ) - IERIURAEE - (BN —InMAGhER T
Nk —ERLBNNEEEANERE - —EIENME SRR -

WERRAB MM ZRTTE - BLATR 2 TAp7)A48(E -

11119 MBREEERNTT A 1.11.20 RERRRNAE

A54  www.tbimotion.com.tw



ZERBHESEREB

ZEGUWBIRLFIRZEABHNMREGHEE - MEBBA - ALt S ZEMA NS
NBEEAR  MEEBsAIE bﬂ%iﬁ ERERRERERZEEER - £k Jr;afKF‘EDTEF
B -

>

n_._
<
— T s
RFRIEAE
a1
' |
|
' |
BiR
11121
#1114 BEHEEREA
8 18 ZEFED ﬁ%)ﬁ_ﬁzﬂ B B H{%%h_fiﬁ%
EmEEELrl ElEEEr2 BEEE E1 BEEE E2 EiTER HL

TR15 0.5 0.5 3 4 32
TR20 0.5 0.5 35 5 4.6
TR25 1.0 09 5 5 58
TR30 1.0 1 5 5 7
TR35 1.0 1 6 6 7.5
TR45 1.0 1 8 8 89
TR55 15 15 10 10 13
TR65 15 15 8 10 14.3

www.tbimotion.comtw A55



R IEEIIATER
1-12 8%
B

EHEREPRGRETRIFEBEZRALEN - MIRLALEBERER - EHOHNEERDIR
m- WHEEBERREESTHNERRRA -

EBEBNMER

() B EEEEDRER - IR EASmEEEE -
Q) ERFELAAE  ENRERS - ERERESESSH
Q) BEBREARIEERSE - PHLEER -

H HRERRREERAZHER  ANNEERTETERPE-MMENEL  AEALERBERREBENKBERET
A -

BT ELE
ERESAMEEL  E2HEBRNBEE M - HEBEREEESE MK

() RERES - (5) BAEER M
(2) BEZ/) (6) ﬁ’éﬁ’]ﬁﬁfﬁ
(3) eI E 1Bt 7 Jmiﬁﬂlﬂd"'\
(4) L EpREEk (8) Bl B  BBENHET A RERKNWEEL -
=121 —mERNEEE
BB B ;| B ma
9B S SRS EUEBNE JIS2 5%) X4FB 8 FE (TBI MOTION)
AR REEEBME JIS2 58) Daphne eponex B8R No.2 (HytHlE ) &5
Super multi 32~68( LAEEE )
BB B B E R A e A Vactra oil No.2S(Mobil £ 38 )
ladald ISOVG 32~68 DTE 38 5# (Mobil G )
Tonner 58 (BBMZEERAM ) HEm

* RESEEBERSHEERE - BEEPEM 100km B - EETREEME 27T

A56  www.tbimotion.com.tw



1-13 B IERIEEE

=5
(1) 7 i/%& WEBERETEREASEEME b - FH/ER -

(2) BREESIRE B - BMEINRBALIKIE - BOASEMINEE LIIRR « B/VIVER ¢
Q) BAETHREBR - ol EREMEANHHEEBEEAAF ZFE -

B

(1) B EEbFRE BT BN (b5 ) &H -
Q) BFORARME Z/F"j/ﬁ/EE (B5)REREM -
(3) KB HEER - EIKHZE%EEEWE F5E8 TBI MOTION (B E B -

EREG
() EAEEREESZBE 80°C - BiEIRESZ7)818 100°C -

Q) ERRIE MEAH AN KB URY SHWE SER..  FTHETB MOTION B EEHI -

=

REEARBNBEETE LR BEABRENIEPLRKIRE - BRERsERERS

ERZEENIRED -

www.tbimotion.com.tw

AS57




R TER
2-1TBI MOTION #4458, 2 5IR 2t

HimEEPHABEMABNTER - BRI HFRERERN TR 254 - BEFELBEBEASHE
B TR ZAECHLUB S &) TRNRIBER ; VMR TM RIAB RN R B8 &

E )
%211  TBIMOTION i B3R R B %=
2 J yer SEREL
#51 maBsE WpaETEy g~
ISEEES TRH-V TRH-F
TR BB TRS-V TRS-F
A% TRC-V -

% 212  TBIMOTION M BEZFF MR

%5 & iR boles ik
XN : 315 FBHEE + BRILIEHE
XNC : 3815 RHEE + BSPE N IhkFHEE %BEEE
UN : 3845 L BSEE + /L TBSEE + {LIRB5EE SRES el d

ZN (B EBHREE + 58I NBAE + BCEIRHE
WW 85 NBREE + B0 FRsM Bl Y + RIEIRE
5815 FRHEE + SR TBAEE + B TROMM AR A + 81E

B/ B E
s WANEEER
WZ : e B+ 50 FHEE

1R | UZ: BCEDE - R TIHE + BHFWRHERS + e .

U sfb EBREE + SIETBHRE + safbInBhE + RbBAEIR

SZ : BRIEEBIE + BRIETNBIE + BICEIKEIE + RICEEE
[

DU : s&fb LB EE + S8{E REHEE + SRACIREAE + &0 F Mt
BiH + REEBAIR

DZ : 815 EBAEE + sBE FEHEE + sRICEIHBIE + &5 F M
MERMA + R{E2EEIR

BN : s@{5 RNBAEE + sRMCIRBAEE + JHAE RUBEHEN/ ShE
 ERERRCENS ) FRMVER Y - FERRR(bHIRE

bt THEREER  AHBBRFEL  THE BeRRe  HMERKA- eg 1 XNA
# XNC( 880E NImBHEE ) AR A TR15 2 TR30

ot
S
i
~
o
5
Tt

EHE/ BRIE

A58 www.tbimotion.com.tw



2-2TRH/TRS / TRC &5t RIZERIKBEL R 4B

m 2-2-1 TBI MOTION TR %54 BB HY45 2,
=1 Bl 1k

BB IR B IR R SRR A B R E T B INIRSS -
FEEAMIES BIMEZIRIGHY -

SREN

BRIRARHRENRA T ENMRER - #52
e EEREAZET - ARIRABE. -

Sl At

221

BEMARRASKEBRRE R VEESHIMLN  WEEEHRE O ZINE  BoESHRZE

NG - EMAERENEZ RS mEEE -

SEMM

BUARKARSS  FREFUNUKSG EF - HHERIGB®ARE - £ THEJHEEHA -

PUERBUEREIR R Z B/ -

m 2-2-2 TR ABEEREEME

BIRZH
DBRE OBH Ol @Mk
OFERE
EspSEN S
®HE
BREEZ 4
DR E @ TFiE OFALE 222
=221 M&E
m A & 8 E
TR B $55C
HRC 58° ~62°
TR B SCM420H

www.tbimotion.com.tw

A59




R I BRI E R

2-2 TRH/TRS / TRC %3t RIFERIXB R IBEN

m 2-2-3 TR %585
BRANRY)R/FIBNAERE  ERENESSEM NRAR

F222
B & BERY | BURE FERER
® EHNI T
28 100 ® NC &R
o n i
TRH-V [ Ji2S
TRC-V O AE NI H#
= o &R
5 90 4000 [ DLJZS
- o5t
; o=t
i 24 100 | ®EHGH
= ozt
TRS-V l l
60 4000
24 100
TRH-F l
90 4000
B
b7
]
i
= 24 100
TRS-F l
60 4000

AB0  www.tbimotion.com.tw




m 2-2-4 TR 25IRER BRI

TREZINDREBLAKRREAEMIE - MEBNRBR IR EREEE=RBERRREH T8I
MOTION Rk = PRI EH VDR - HEOBREE  HASKEEJEIBESEE , MBELEY
B BRAIDERYER - EERLLRASEN  EHASBERLIEINBSHEE -

TBI MOTION £ Ri2mE L ARENILE - BERAVHASEEHAICEE FRAKE - BRA
FRHLZERMEBHNERME2MREEFR -

IRFC BB A AL

TRH20FN-2- -1200-N-Z20-II-K + N3N

® @ @ ® 6 @ ©] ® ®@ ® ®
O} @ ©) @
PN L o HESE R~ #5145
T R: 1R %ERY S {EAES 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65
X: 55k C pi%
H: 245
® ® @
BIERER BREE B BHABIRE By R
FAAm S xR EX:2 AOOE | ARE (2% ALB)
Vi AR N: 152
[Be=%i]
E: fn&EY
® D) ®@ ®
NERE BEER B R M BEFTER BERHMNT
B :mm N: ZEAR ZF: e Il K TEsC
H: B4 Z0: BEFR X BEASERIN T A
P B2 4R VAR S5
SP: RBIEZAR 72 pyaE
UP: &RIE4R /3. B8
®
TSR E R IR SRR E R IR
S iZHE SR
Bl B Bl 2
NT: 8% N1 #8 8%
P: itk e P: BifLEa
N3: $81E88 N3: $E1bs8
N4: 2 E# N4: 2 E %
N5: §EL28% N5: $E 2%

H*EBR  BIRREERER - RIEKRET -

www.tbimotion.comtw A6



R I BRI E R

2-2 TRH/TRS / TRC %3t RIFERIXB R IBEN

m 2-2-5 TR 2FIELBAEAE

BHAUSIRASE |

TRH20FN - - N

Z0 + B1
| |

® @ & ® 6 ® @ ®
@ @ ©) @
NGRS BYRREY HESE RT#%
T R: 1= %R S A 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65
X: 55 C iz
H: s4%
® ® @ ©®
BIAREIR BREE b E TEEER B R
F. BAER S fRal fmECSR [ AR N: ZiB4R ZF: Epa
75 ] N: 2% Z0: ZS[EFR
L =8
B MnRE
JEHRERERIE
o %
Bl 2
N1 $58&

P HifisEE

N3: §8158
N4: 2 &
N5: 3 B &

AB2  www.itbimotion.com.tw



BHERNRS
TR 20 -4000-N-K + B
| | |

I I | I
© @ ® @ ® ® @

@ @ ® @
NTERISE B ER R~#R1& HERE
T R: XA 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 B :mm
X: 55k
® ® @
BEESHR BRI T B FREEE
N: ZiBAR K e [
X BRI LA B1: %
N1: $E 8%
P: BifizEE

N3: §E1E58
N4: 2 E i
N5: 8% B &

www.tbimotion.comtw ~ A63



R I BRI E R

2-2 TRH/TRS / TRC %3t RIFERIXB R IBEN

TRH-V S ZIIRBR TR

W
QX¢ | B
i HH
HEan e
T N
(T 1 €
' Hi
T Twa| wi |
g R M) EHR (mm) SB#, (mm)
E
" lH w2 E|wl|B|J| L || ox |T1| #@% | N |wilHL|@D| h |@d| F
TRHI5VN 569 | 395
28 | 95 3234 [26] 26 M4x8 |9.5| Max07 | 7 |15 |13 |75] 6 |45] 60
TRH15VL 654 | 48
TRH20VN 36| 756 | 54
30| 12 |46/ 44 |32 M5X7 | 65| Méx1 | 14 | 20 |165/9.5(85] 6 |60
TRH20VE 50| 996 | 78
TRH25VN 35| 81 59
40 |125| 58] 48 |35 MeX8 | 15| Mexi |14 |23 20| 11| 9 | 7 |60
TRH25VE 50| 110 | 88
TRH30VN 40| 963|693
4516 | 7 |60 |40 M8X10 | 11 | Mex1 | 14 | 28|23 |14 | 12| 9 |80
TRH30VE 60| 132 | 105
TRH35VN 50| 109 | 79
55| 18 | 7.5| 70 |50 M8X10 | 15 | Mex1 | 14 |34 |26 |14 |12 | 9 |80
TRH35VE 72| 153 | 123
TRH45VL 60| 140 | 106
70 |20.5| 8.9 (85560 M10X15 |205| PTI/8 |12.5| 45 |32 |20 | 17 | 14 |105
TRH45VE 80 | 174 | 140
TRH55VL 751 162 | 118
80 |23.5| 13 |100|75 M12x18 | 21 | PTI/8 125553 | 44|23 |20 16 |120
TRH55VE 95 1200.1|156.1
TRH65VL 70| 197 | 147
90 |315] 14 | 126 |76 M16X20 | 19 | PT1/8 |12.5] 63 |53 | 26 | 22 | 18 |150
TRH65VE 120(256.5|206.5

# 7 XN~ UN R ERE - Rk 2.2.17 - AUEREMEHESR A87 -

AB64  www.itbimotion.com.tw



Mz

¢
Log | @

BHESH BHAENE £
B 5% (kgf)  |Mx (kgf-mm) My (kgf-mm) Mz (kgf-mm) B | B,

C | Co BB B | ®5R | BB | 25r | kg | (kg/m)
TRH15VN | 1206 | 2206 | 16,436 14,884 70,960 14,884 70,960 0.15 -
TRH15VL | 1343 | 2574 | 19,175 20429 | 95224 | 20429 | 95224 | 0.22
TRH20VN | 2050 | 3696 | 37,334 33,268 | 157,298 | 33,268 | 157,298 | 0.31 -
TRH20VE | 2553 | 5058 | 51,089 63,229 | 284163 | 63229 | 284163 | 0.44
TRH25VN | 2581 | 4503 52,239 43,407 207,324 43,407 207,324 0.52
TRH25VE | 3248 | 6255 | 72,554 85,112 391,311 85,112 391,311 077 >
TRH30VN | 3807 | 6483 | 90,722 74,970 | 355321 | 74,970 | 355321 | 0.85
TRH30VE | 4791 | 9004 | 126,003 147,000 | 677,068 | 147,000 | 677,068 13 424
TRH35VN | 5090 | 8346 | 142,722 106,070 | 519,799 | 106,070 | 519,799 | 147
TRH35VE | 6667 |12274| 209,885 | 233,977 | 1070533 | 233,977 | 1,070,533 | 226 o2
TRH45VL | 7572 12808 292,657 220,751 1,030,183 220,751 1,030,183 3.00
TRH45VE | 8852 | 16010 | 365,821 348,554 | 1,598,703 | 348554 | 1,598,703 | 3.90 104
TRHS5VL 14703 | 21613 | 571,342 4N729 | 2,019,184 | 41,729 | 2,019,184 | 4.42 .
TRHS5VE | 17349 |27377| 723,699 | 670,530 | 3,148,637 | 670,530 | 3,148,637 | 5.50
TRH65VL |22526(31486| 973,074 | 695840 | 3,594,277 | 695840 | 3,594,277 | 8.66 -
TRH65VE |27895|42731| 1,320,601 | 1,307,568 | 6,312,759 | 1,307,568 | 6,312,759 | 10.30

www.tbimotion.comtw A65



R I BRI E R

2-2 TRH/TRS / TRC %3t RIFERIXB R IBEN

TRH-F BHEZIIRBRT R

N L
axe o) ok
[« -G 1)) [[] Il
T DCT 1Y) @
NS )
i
w2 | wi|
o HEEIRAE (mm) JBERR~T (mm) JEEL (mm)
Sho
' HIW2|E | W|B|J|t] L |L QX |T1| #fL | N |W1|H1|@D| h |@d| F
TRH15FN 56.9 |39.5
24| 16 |32|47|38|30|8 M5X8 |55 M4X0.7| 7 |15 [13 |75 6 |45 60
TRH15FL 65.4 | 48
TRH20FN 756 54
30 | 21546 63 |53 |40 |10 M6X10 |6.5| M6X1 | 14 | 20|165/9.5(8.5| 6 | 60
TRH20FE 996 78
TRH25FN 81 | 59
36 23558 70 | 57 | 45 |12 M8X12 |7.5| Mex1 |14 23|20 11| 9 | 7 |60
TRH25FE 10 | 88
TRH30FN 963 [69.3
42 (31| 7|90 |72|52|15 MI0X15| 8 | M6XT | 14 |28 |23 |14 |12 | 9 |80
TRH30FE 132 | 105
TRH35FN 109 | 79
48 | 33 |7.5/100| 82 | 62 |15 MI0X15| 8 | M6XT | 14 |34 |26 |14 |12 | 9 |80
TRH35FE 153 | 123
TRH45FL 140 | 106
60 |37.5/8.9(120 100 80 | 18 M12X18 |105| PT1/8 |125|45 |32 |20 17 | 14 |105
TRHA4SFE 174 | 140
TRH55FL 162 | 118
70 435 13 [140 | 116 | 95 |29 M14X17 | 11 | PT1/8 |125|53 |44 |23 |20 16 |120
TRH55FE 200.1/156.1
TRH65FL 197 | 147
90 |53.5| 14 | 170 | 142|110 |37 M16X23| 19 | PTV/8 |125|63 |53 | 26|22 | 18 |150
TRHG5FE 2565|2065

# 67 XN~ UN R ERLA - Rk 2.2.17 - AUEREMEHB 2R A8T.

AB6  www.tbimotion.com.tw



Mz

S
l_fb ©
T ]
& & [

BN £

mg | (oD ] My (kgf-mm) Mz (kgf-mm) B | B
C | Co | =mm | =pm | ®wrm | =pm | @sm | (ko) |(kg/m)

TRHISFN | 1206 | 2206 | 16436 ugss | 7000 | wgss | 7ose0 | ote |
TRHISFL | 1343 | 2574 | 19,175 20429 | 95224 | 20429 | 95224 | 022
TRH20FN | 2050 | 3696 37,334 33,268 157,298 33,268 157,298 0.39
TRH20FE | 2553 | 5058 | 51,089 63229 | 284063 | 63220 | 284163 | 058 | -
TRH25FN | 2581 | 4503 | 52239 | 43407 | 207,324 | 43407 | 207,324 | 060
TRH2SFE | 3248 | 6255 | 72,554 ss2 | 30131 | est2 | 3913m | oss | o
TRH30FN | 3807 | 6483 | 90,722 ragno | 35531 | 7agr0 | et | o |

TRH30FE | 4791 | 9004 126,003 147,000 677,068 147,000 677,068 | 154

TRH35FN | 5090 | 8346 142,722 106,070 519,799 106,070 519,799 1.47

TRH35FE | 6667 | 12274 209,885 233,977 | 1,070,533 | 233977 | 1,070,533 | 2.29 o2
TRH45FL | 7572 | 12808 292,657 220,751 | 1,030,183 | 220,751 | 1,030,183 | 2.80
TRH45FE | 8852 | 16010 365,821 348,554 | 1,598,703 | 348,554 | 1,598,703 | 3.79 104
TRH55FL | 12598 | 14798 571,342 411,729 2,019,184 | 411,729 2,019,184 | 4.22
TRHS55FE | 15404 | 19731 723,699 670,530 | 3,148,637 | 670,530 | 3,148,637 | 5.6 1o
TRHG65FL | 20254 | 23098 973,074 695,840 | 3,594,277 | 695840 | 3,594,277 | 931 -

TRHG65FE | 24777 | 30797 | 1,320,601 1,307,568 | 6,312,759 | 1,307,568 | 6,312,759 | 12.98

www.tbimotion.comtw A67



R I BRI E R

2-2 TRH/TRS / TRC %3t RIFERIXB R IBEN

TRS-V BARZIRER TR

Wi L L1
ax¢ o s J
i o . ——
%] =L
e RN g —
® @ ~ 7% W II%_
o TS wohn= |
W2 W1
@m— . Vs VN VE
g ZHEEIRAE (mm) BEHRST (mm) JBEL (mm)
K
' H{W2| E |W|B|J L L1 QX@ T1 | #AL N W1/ H1|@D| h |@d| F
TRS15VS 4031229
24195 |32 34|26 M4X5 | 55 |M4X0.7| 7 | 151 13 |75] 6 [45| 60
TRS15VN 26 | 56.9 1395
TRS20VS 4941278
28| 11 | 46 |42 |32 M5X6 | 45| M6X1 | 14 | 20 [16.519.5(85| 6 | 60
TRS20VN 32 | 68.3 |46.7
TRS25VS 57.2 1352
331|125 58 |48 |35 MeXe5 |45 MeX1 | 14123120 11| 9 | 7 |60
TRS25VN 35| 81 59
TRS30VS 674 (404
42| 16 7 | 60|40 M8X8 8 MeXT | 14 (2823 |14 112 9 | 80
TRS30VN 40196.3 169.3
TRS35VN 501109 | 79
481 18 | 75 70|50 M8X8 8 MeXT | 14 [ 34126 |14 112 9 | 80
TRS35VE 72| 153 | 123
TRS45VN | 60 [20.5]| 8.9 |855| 60 | 60 |124.5]90.5 | M10X15 [10.5| PT1/8 |12.51 45| 32 | 20 | 17 | 14 |105

# 7 XN~ UN RERTERH - R 2.2.17 - AUEREMEHESR A87 -

AB8  www.tbimotion.com.tw



Mz

ol

— SHENE &=

A 5% (kgf) (k ?_AX My (kgf-mm) Mz (kgf-mm) . B

gf-mm) B (kg)
C|Co| mmm | man | wan | =pnr | @gn (ko/m)

TRS15VS | 908 | 1471 10,957 6,420 33,531 6,420 33,531 0.09
TRS15VN | 1206 | 2206 16,436 14,884 70,960 14,884 70,960 0.15 132
TRS20VS | 1398 | 2140 21,615 10,700 59,798 10,700 59,798 0.15
TRS20VN | 1896 | 3307 33,404 26,459 126,998 26,459 126,998 0.23 228
TRS25VS | 1943 | 3002 34,826 18,725 97,890 18,725 97,890 0.25
TRS25VN | 2581 | 4503 52,239 43,407 207,324 43,407 207,324 0.39 7
TRS30VS | 2697 | 3962 55,442 26,950 154,224 26,950 154,224 0.48
TRS30VN | 3807 | 6483 90,722 74,970 355,321 74,970 355,321 0.77 o1
TRS35VN | 5090 | 8346 | 142,722 106,070 519,799 106,070 519,799 115 6>
TRS35VE | 6667 |12274| 209,885 233,977 | 1,070,533 233,977 1,070,533 154
TRS45VN | 6758 | 10887 | 248,758 158,011 782,271 158,011 782,271 1.98 10.4

www.tbimotion.comtw A69




R I BRI E R

2-2 TRH/TRS / TRC &3t FRITERIKER LB
TRS-F EABERIRER T

N L
ax¢ o ‘ L— i
. -
I( - 4 e, : @ =5 il If
- € T )
w3 30 .
odll] F FS FN
5 BEFRE (mm) BHRS (mm) JBEL (mm)
Sho
H | W2 E \W/B|J|t| L |LL|Qx|T1 SHFL N |W1|/H1|@D| h |@d| F
TRS15FS 4031229
24 {185 3.2 (52|41 7 MS5X7 |55| M4X07 |7 15|13 |75| 6 [45]60
TRS15FN 26 56.91395
TRS20FS 49.4127.8
28 |195| 46 [59/49 9 M6X9 45| M6XT 14|20 |16.5/95|85| 6 |60
TRS20FN 32 68.3|46.7
TRS25FN | 33 | 25 | 5.8 |73|60(35/10| 81 | 59 |M8X10|4.5| M6eX1 |14|23 20| 11| 9 | 7 |60

# 7 XN ~ UN BRI ERH - Rk 2.2.17 - AUEREMEHFE 2R A8T.

N L
L1
ax¢ o J
o
el i
I P 'IIWIV
i s
Flwd_wa | ad
F
5 HRZEFE (mm) BERRS (mm) BE (mm)
o w2l e wle sl ox ] mz [N|wi[ni]eo| h [2d] F
TRC25VE | 36 | 12.5| 58 | 4835 |50 |110/88| M6X6.5 |7.5| Méx1 |14]23 |20 | 11| 9 | 7 | 60

# 7 XN ~ UN R ERCH - B3R 2.2.17 - AUEAEME B SR A8T.

A70  www.tbimotion.com.tw



- 3 -
Log _© ]
k3 & [
— —
Y =C T
—_— BHENE w=
il (kgf) (kg'f\-/lr?r('lm) My (kgf-mm) Mz (kgf-mm) Ei | E
C|Co| wan | mar | wan | wam | wag | 9 |loM
TRSI5FS | 908 | 1471 10,957 6,420 33,531 6,420 33,531 0.12 13
TRS15FN | 1206 | 2206 16,436 14,884 70,960 14,884 70,960 0.19
TRS20FS | 1398 | 2140 21,615 10,700 59,798 10,700 59,798 0.19 508
TRS20FN | 1896 | 3307 33,404 26,459 126,998 26,459 126,998 0.29
TRS25FN | 2581 | 4503 52,239 43,407 207,324 43,407 207,324 0.51 3.7

e
%

@ ©
@

Hea k) |— BHENE ==
3 My (kgf-mm) Mz (kgf-mm) ;

S R O B o) A1
EER | BBR | BER | EBR | 2ER 9

TRC25VE | 3248 | 6255 72,554 85112 | 391311 | 85112 | 39131 0.65 317

www.tbimotion.comtw A7



R I BRI E R

2-2 TRH/TRS / TRC %3t RIFERIXB R IBEN

n2-2-6 MENREREERARE
NENREREUEAREREBIGEREEFHEEPHEX - AX P BIFRERERY

W - I E ERRE G (IR |RIFAZ AR 1/2F - B LER G R BAEZUE MERE A RE -
EMEERIDBNNEE -

L=[M-1-F+2-G

L:BEAER (mm) n [ETEREILE]
n R ALE
F 223U RIEREE (mm) = e
G 1B EIREEEEE (mm) T T ) T
G| F o]
L
223
%223

NIERISE TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
F o f@tangh 60 60 60 80 80 105 120 150
G : EilREE 20 20 20 20 20 225 30 35
L: BEMBARE| 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

AT2

www.tbimotion.com.tw



m2-2-7 BEIEIT
bR —mR_ESHEVIEAR AN - TBI MOTION TRIZ M N SE0I2R B8 - HEERZEMFER -

*z224
~
R TR
y ! / !
ﬂ / - 7/ e
- ( | // |
M E | F |
L
224 FHEIUBHRTE
F= 225 THABIRITE EfiI:mm
M h E F
TR15 M5 - 0.8 8 20 60
TR20 M6 -1 10 20 60
TR25 M6 - 1 12 20 60
TR30 M8 - 1.25 15 20 80
TR35 M8 - 1.25 17 20 80
TR45 M12 - 1.75 24 22.5 105
TR55 M14 - 2 24 30 120
TR65 M20 - 2.5 30 35 150

www.tbimotion.comtw A7 3



R I BRI E R

2-2 TRH/TRS / TRC %3t RIFERIXB R IBEN

m 2-2-8 IREER

TR 2B @M BTMMEE - HBEZEN) - S (H) 8% (P) - BI5% (SP) - RIEMHE (UP) SHALRE -
EPURFEBEESKEN -

um BBEN)
I 30 = B (H)
p— R
| | C L
] ° 20 — BERP)
= AD ] o
ol T | RBETR(SP)
e T G (UP)
—
i 0 1000 2000 3000 4000
W2 #;E (mm)
TRORETERE
225 IBEE%EE 226

#* 226 TRBUITEFTHRER

pE——
TRBEERE (mm) TEFATHE (1m)
N P SP UP
0~125 5 3 2 15 1
125~200 5 35 2 15 1
200~250 6 4 2.5 15 1
250~315 7 45 3 15 1
315~400 8 5 35 2 15
400~500 9 6 45 2.5 15
500~630 16 n 6 2.5 15
630~800 18 12 7 3 2
800~1000 20 14 8 4 2
1000~1250 22 16 10 5 2.5
1250~1600 25 18 i 6 3
1600~2000 28 20 13 7 35
2000~2500 30 22 15 8 4
2500~3000 32 24 16 9 4.5
3000~3500 33 25 17 i 5
3500~4000 34 26 18 12 6

A74  wwwibimotion.com.tw



=227 B mm
TEERE
TR 15 20 TR 25 30 35
B HER | B | BER | BEEE| REG | LEG | 56 | ARG | BETR | BES
B B N H P SP UP N H P SP UP
BEM i 0 0 0 0 0 0
Ry awrEE 0112003 5003 | 0015 | -0008 | 01 |2004 goa | 002 | -001
BEME 002 | 0.01| 0006 | 0004 | 0.003 | 002 |0015| 0007 | 0005 | 0.003
BEM, ] . ] ] . ] ] ] ] .
S W2 8 0 0 0 0 0 0
RYBsRE 0112003 503 | -0015 | -0.008 | *01 [¥904) goa | 002 | -001
SR 002 | 001| 0006 | 0.004 | 0.003 | 003 |0015| 0007 | 0005 | 0.003

BEER (€] R

s W A AC(2%EE 226) RUESRTETTEE| AC (2EE 226) TR OEETETTHE
FEEAE
By (B EH
w8 B @ AD (2%E226) TROEBFTETTEE| AD (2EE226) TR NEBTETTHE
FETAE
TBE RS
TR 45 55 TR 65
W WEG | BR | ARG | BRTHE| BEG | BE8 | B8 | ARG | SRE8 | BE%
H B N H P SP UpP N H P SP UP

A M 0 0 0 0 0 0
R ms 01120050 05 | 003 | -002 | *O1 [£007) 907 | 005 | -003
BE M 9 003 |0015| 0007 | 0.005 | 0003 | 003 | 002 | 001 | 0007 | 0005
BEME 03 |o. A A . A , A A .
B W20 0 0 0 0 0 0
R #0112005) 505 | 003 | 002 | *O1 [£007) 007 | 005 | 003
W2 0
AR w2 003 |002| 001 | 0007 | 0005 | 0.03 |0.025| 0015 | 001 | 0007

BEEE (€] EHR

#18 (& B AC(2%E226) ROEATERE | AC(2EE226) ROERTERE
AEFAE

R (6] EI5 ~ _
;ng E}j@ AD (2%[E226) TRARATERE AD (2%[226) TRIRATERE
FEFAE

www.tbimotion.com.tw

AT75



R I BRI E R

2-2 TRH/TRS / TRC %3t RIFERIXB R IBEN

m2-2-9 FEEREMA
EEE]

RIEBNEABRNERREEERONN - EENATDROEE - ERIESENELNDE
- SIEAMEIREL MR SHER - RR AN -

NGRS IR O EEAEEDEEEE - BREEN SN EDBONDAT - 7
ERANSEFOMA - USRI BREERENMAE - MAEEIHD 0 22Es
LB - FUEEEREEERES BN SR ERRE VAN ST 2 MEEI -

#*228 TFEAEN C:BEBHAM
DR s TR
R ZF 0
TR Z0 0
LG )LD Z1 0.02C
¥ ER a2 0.05C
ERRE 73 0.07C
%229 TR 2IIEEMKRE BB pum
R ZF Z0 71 Z2 Z3
i
TR15 5~12 -4~4 -12~-5 -20~-13 -28~-21
TR20 6~14 -5~5 -14~-6 -23~-15 -32~-24
TR25 7~16 -6~6 -16~-7 -26~-17 -36~-27
TR30 8~18 -7~7 -18~-8 -29~-19 -40~-30
TR35 9~20 -8~8 -20~-9 -32~-21 -44~-33
TR45 10~22 =9 -22~-10 =5==23) -48~-36
TR55 1~24 -10~10 -24~-11 -38~-25 -52~-39
TR65 12~26 =ffil=1f -26~-12 -41~-27 -56~-42

A76  www.ibimotion.com.tw



#*2210 OIEMMEIEGRENESR

RECE (FRECAm ) BN (EFm)
=3 up SP P H N N
ZF ZF
Z0 20 20 Z0
71 Z1 Z1 Z1 Z1 Z1
¢ 72 72 72 72 72
"R 73 73 73 73

m 2-2-10 SHIEMUE

RE P FEE B A& I ABHFENTH - TR 25K RIEREAERE AR A TS
ZEOHE (—RBEME ) - REMEEH - fETRN USRS EIFAEEE - BEERK
BENUREREAEE - EPNA LA AR RBERLMPIES - EHEELABSHES
HEEZARMEBH - RIDMREZE N ERN LM EHE -

227 HEME

F221 EBEEBREREEMEHE Fz 2212  fUmEE
s SHRESHE (cm”) RiE HEMIRE (cm?/hr)
TR15 13 TR15 0.2
TR20 2.5 TR20 0.2
TR25 2.5 TR25 0.3
TR30 7 TR30 0.3
TR35 9 TR35 0.3
TR45 15.2 TR45 0.4
TR55 40 TR55 0.5
TR65 75 TR65 0.6

www.tbimotion.comtw ~ A77



R I BRI E R

2-2 TRH/TRS / TRC %3t RIFERIXB R IBEN

m 2-2-11 HER
F2213  BEMELT

& B ES SIS A% piili- 5N
XN, XNC, UN SD-020
M4X0.7P
SU, ZN SD-024 -
TR15 ‘
sz SD-066 |=|
| M4X0.7P
WW, WU, WZ, DU, DZ -
XN, XNC, UN SD-021
su SD-025 M6X1P
TR20
TR25 sz SD-026
TR30
ZN SD-075
WW, WU, WZ, DU, DZ -
XN, UN SD-021
SU, ZN SD-026
TR35
sz SD-060
WW, WU, WZ, DU, DZ -
XN, UN SD-011
sz, ZN SD-027
TR45
U SD-068
PT1/8
WW, WU, WZ, DU, DZ - 0
XN, UN SD-011 ,
sz, ZN SD-059
TR55
U SD-068
WW, WU, WZ ]
XN, UN SD-011
su SD-059
TR65
sz, ZN SD-058
WW, WU, WZ ]

A78  www.tbimotion.com.tw



#2214 =SHRMEEELLR
& TR15 TR20, 25, 30, 35 TR45, 55, 65
SD-037 SD-038 SD-039
o MEX1P g MEXTP g
n ) —2—
o T Y T
1 S i
L mexte||_! T pTg| '
o8 210
SD-029 SD-040
12 PTUS _ 12 12 PT18 _ 12
-@—ﬁ T-tEH --i—- - E -—i- bt
= ===k 0] = =z=g -
D T & HID gk
] ! ! |
g T mex1P|| ' R eraslt
. 55
5 @10
pos
%
(i} SD-041 SD-042
il
X

:
19.5

M6X1P I

(§§§> . o
M8X1P

PTg| T

SD-043

!
I
M6X1P

PT 1/8

www.tbimotion.com.tw

AT79




R I BRI E R

2-2 TRH/TRS / TRC %3t RIFERIXB R IBEN

m 2-2-12 $50KMES B ALERET (J-Flow)

BB ERN R ERISE LS NNER - BB HEERETI A BT HEZE #E B L5k
Brop - WIMEDEAFTEZEBIFR -

—REBRI AR - ERBRAZNADRE L ERDRIER - FBIAEHARWBEREREE
FRRHE o MEs - @ ol 6 S HOmEE B E A - TBI MOTION B IR 7E M ma Al 32 5t (B4 Fom s
EEA RAEERR IR R EEADBGEE - ZRBEERRET BB M - F
BREREIEANRA LSRR - MEFIDTHE - BERRNEHREE NRE T I3RS -
Z2TEER E N RAEBIER -

R BISEESLO0ERET

4

22.8 MERIEA
BERE L

e
SBAERE

2.2.9 TR H AR RS 2.2.10 F1EFT MM AR IE)

A80  www.tbimotion.com.tw



m 2-2-13 S&{ERHE / BRI
TBI MOTION 38{EH i Bh B 45 4

1) BIEEIRITNRE - B EERIENRERELR - REEVNRAHE -

2) sRICIEE : ImBhEEHE R AR EERIE - ISR E - ol JIREUBREE S -

3) WAIRIBER  INE (B5R) BIE - JESEmE - 0JEE EHEUR -

4) EREHSED | BB ECANERBEYE BIRAR  AUNARAAZRYE AMERNNE
e

TBI MOTION <& &5 (L& 14
MEEER(CANR BN LSELENXTERSRER - IMoBiRAEEME -
TBI MOTION BEZVRMEBEN - S0 F AV ERCH

BEEs) FEVMERTZEEREEMER ZBEHEEUIFRNS ) FBVELY - ZEs
AFROEVERA DDEBRNIAE - EENARERA R CBNETIKHEREE M - 2
WIS NE 2.2.11 R

PR

Bzt A

2.2.11

bl
WZ( e EEIHFHEE + TRAEE + EFHEE + &) FRMMERL)

| Baa
\ B BERLYt

; \ &L IRBHER
\BLEEFRR
\_ 81 IR B EE

2212

www.tbimotion.comtw ~ A81



R I BRI E R

2-2 TRH/TRS / TRC %3t RIFERIXB R IBEN

ERE LR
MNAEERFER - CRAEEAS s FREVERY  EEnRACHEEEEETER—F -
Fz 2215  MEERIE
HIRE Bl
RIEH R ERREREES BBX - S5 FREV ARG
R TRH20VN TRH20VN
=1 1000 kg 1000 kg
BE 6 m/min 6 m/min
772 600 mm 600 mm

sOHBREBEATY  BEAYVIEE - BEERPHARINEE

BipiE Bsia

= 100 fa—
4 M \“r',\._-J‘/‘\/\/\-\Mf;"_'| \ s
?ﬁ 900 L i
\
700
500
0 1 2 3 45 6 7 8 9 10 1112 13 14 15 16

158 (Day)

EREBIEREE

0 Kn 50 Kn

150 Km 200 Km

100 Km

A82  www.tbimotion.com.tw




BB F A ER T ERRR

TBI MOTION EEX &7 FBEVERGREER 2 MEE - AFETHTHM - EHE
s R PR — B - DIAIAEEEmaFmE S -

HERMES

(1) iR E e -
(2) EEEAN -

(3) LBRIMERE M
(4) HErEEE T
(5) fEEER

(6) L BRIBHH
(7) EFIKD D -

BEENS ) FHMM BRI

(1) &l / RS - AFZRRBBHKENOE o0 FREBERY -

(2) IRIRENBE - ﬂﬁ%‘%ﬂﬂ MR EIRERE - Exﬁléﬁéﬂm

Q) BREERS - ANER AR AMINEEINE S RNEE - BB EREERRSNT
RIRIBEHA -

(4) BE - BEREMENER SRt ERY - BEAMERNE - ESERSm

ERRESE
ICEmZ EMREREE -10°C ~60°CZ[H - FiBHILEEFES TBl MOTION (B S EHER -

www.tbimotion.comtw ~ A83



R I BRI E R

2-2 TRH/TRS / TRC %3t RIFERIXB R IBEN

EEARMEEY - MAERC T

EENEMEY - ElREPGMhEZBSEEERE  BRIHBoEIRETOUR - 218
EURE 2.214 s - BEEAMBNE R ASEAERKM I BB BHNINENINEE - B
BREHATHNESRER DB HESHETEEL  BRILHSNEAEIZR BB - &
MmEVEHRZREENARREER -

2213 BREzUBfEA LG 2214 BHEURERIE

EEAREY - Mk AT

() EF BB DMAAETLM -

Q) FESERRRFHKREIM

(3) BIEAERE RS I A A TR B AR IEE M -

(4) BREETH RS SERHEE -

(5) BHKERAFIZ AT R ARAEIE A
(6) e B HIREHEZER FE—PMHEMR -

FEFEEE

() —LEH

(2) Bzt - 202 - EIR &4 - 0 BEmES -
() BFEX  FEBEEX XY ¥a BHRE-
(4) HifEz B8 - WESRE -

A84  www.tbimotion.com.tw



b bope ks g

UEHAETE IR L Al S AR FRADEDE /- IDEB mEU SIS BRI REM RN S BB
A OHmAIED T

() AERBRE OB RS - ASRE - HE

(2) MIERME ~ WYL - %ﬂlmzmﬁﬁﬁ%ﬁ@

Q) xHEE BB AR -

(4) iR itiiktiﬁ%iﬂ SR B - B LR AT -

6 BELEZEUEERRBERAZMAM -

www.tbimotion.comtw A85



R I BRI E R

2-2 TRH/TRS / TRC %3t RIFERIXB R IBEN

m 2-2-14 BHE / Bt

%ﬁ?ﬁﬂ@ﬁ%?ﬂﬂﬁm?ﬁj REmE
BFBK - FHE8 TBI MOTION %i‘iiéﬁ

SR
TR Y

I 5 BE K B B EE
By LE N T 88 8 sk EE K A B SRR | M AR RN RE - FRERIEBE = -

EEck

ERAE
BB LER AR B ERE SR ALERE B IR -

LimkHE
METIBRER - BEEETHINTERES - 2R IHREBR 2 -

s@{bimbh B
MG EMR - BARBSRIFERIED »

T BRI ERI R
BEEIN TXTERSRERS - o PR A GeEME -

S0 FEm ARG

MEUCE A IR ITERBETEE 2FH - BMETESH - BRHESAERFNFERIE T
fEH -

e

INESMAE ClEIT RS -

A86  www.tbimotion.com.tw

mAVSERENEHE - ZAEENE - BERTS - 8E
g



2217  BRERCHE

XN (2{EimPhE + FRAEE ) SU (R{EmBhEE + RRAIEE +
XNC (B NImFBE + TRE ) ERE + EREEIR)

B1vimpsE

frEE IR iR
EERILEIR

SZ (ICEEIRRNE + TEIEE +
ERAEE + SER(EEIR )

EATRRGREREBNRESIER  F2ER2218

www.tbimotion.comtw  A87



R I BRI E R

2-2 TRH/TRS / TRC %3t RIFERIXB R IBEN

WW (S21EIRFEE + REAEE +
B0 FRBEMERY)

DU (3&1EIRBAEE + FRAEE + LRHEE +
SAFREMERYG + EREEIR)

WU (8{ElmPhE + RRAEE +
LB + B0 FRMMERH)

S84 I BH EE

BHRtEDFRBMERN
AL IRBHEE
BrEERRAR
=@ EIR

DZ (S#{EEEImREE + REAEE + ERGEE +
B2 FREMERY + £EaEEIR)

WZ (SBEEIRGE + RRIE +
LB + B0 FRMMERH)

A U B BB

Bt im s EE
FrEERRAR
v E
PrEEfR IR
EEBRILEIR

A88

www.tbimotion.com.tw




*2218 TRMERGZBREER B mm

SRR ERE (ZN)
B
BIR TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
RER
S 479 58.4 65.6 76.4 84.7 - - -
TRS (77.3)
N 64.5 TRH (84.6) 89.4 105.3 18 134.5 = =
L 73 - - - - 150 173 208
E = 108.6 118.4 141 162 184 211 267.5
BRACIRRIE + BICEFEEIR (SU)
B
BB TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
REME
S 45.3 54.4 62.2 72.4 80.7 - - -
TRS (73.3) i -
N 619 TRH (80.6) 86 101.3 114 129.5
L 704 - - - - 145 167 202
E = 104.6 15 137 158 179 205.1 261.5
BICEIRFE + B2 mEIR (SZ)
AR
BB TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
REME
S 529 63.4 70.6 81.4 89.7 - - -
TRS (82.3) _ -
N 69.5 TRH (89.6) 94.4 10.3 123 139.5
L 78 - - - - 155 178 213
E = 113.6 1235 146 167 189 216.1 272.5
s2{EIRBAEE + SHFE (BN)
BUSR
BB TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
REME
S 55.8 66.4 73.2 83.4 91.7 - - -
TRS (85.3) _ -
N 72.4 TRH (92.6) 97 123 125 144
L 80.9 - - - - 159.5 - -
E = 116.6 126 148 169 193.5 = =

www.tbimotion.comtw A89



R IE BT E R

2-2 TRH/TRS / TRC %3t RIFERIXB R IBEN

#2218 TRMERGZEREER EBfiI:mm
BICIHPEE + &2 FRBME (WW, WU)
N il
B1R TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
RERE
S 51.8 60.9 68.7 78.9 87.2 - - -
TRS (79.8) _ _
N 68.4 TRH (87.1) 92.5 107.8 120.5 136
L 76.9 - - - - 151.5 - -
E - mA 121.5 143.5 164.5 185.5 - -
BICIHEIRME + 50 FRBEME (WZ)
N SR
B TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
RERE
S 594 69.9 771 87.9 96.2 - - -
TRS (88.8) ) )
N 76 TRH (96.1) 100.9 116.8 129.5 146
L 84.5 - - - - 161.5 - -
E - 1201 129.9 152.5 1735 195.5 - -
BICIHPE + B9 FROAMER Y + B{IEEEEIR (DU)
N SR
E1R TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
RER
S 56.8 65.9 73.7 83.9 92.2 - - -
TRS (84.8) _ _
N 73.4 TRH (92.1) 975 12.8 125.5 41
L 81.9 - - - - 156.5 - -
E - 16.1 126.5 148.5 169.5 190.5 = -
BICEIRME + B0 FRBMER Y + BIEEEEIR (DZ)
N bt
JE1R TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
RELH
S 64.4 74.9 82.1 92.9 101.2 - - -
TRS (93.8) ) )
N 81 TRH (1017) 105.9 121.8 134.5 151
L 89.5 - - - - 166.5 - -
E - 1251 134.9 157.5 178.5 200.5 - =

A90  www.tbimotion.com.tw



FhEEE Hh

—RUH TERERGIEEMEMUR - ARBIINEASREIHIREY) - EYFERIRLE
ENBRARE - ZERBRERNWEE - EMREREERDENS -

LEMEX

I RE—FR - BBEEYIEIEYR - SHETRB R ERR - DR REEBHIER
i BB AZENIIAF SRR REYEN - 2R BN E U BE AL ER IR
LB T IRERT - BLIEBEEREY -

2SR B8

AR R - REEEBIM A —RGIEBNGR FEIEANARS - REX RN AEEIE
f - MAZREEERYE - (W FE 2215 FR )

T
T

2215 BHEHES R

m2-2-15 EEEN
BN ERERIGEHER Z&KBES - 28R 2.2.20 FR -

#2220 ImBEREIE BB : kof
IREE IR EE ERME IR EE A
FIgE XN XNC
EAENE (Kgf) EABEANE (Kgf)
TR15 0.3 0.18
TR20 0.4 0.25
TR25 0.6 0.34
TR30 0.8 0.45
TR35 17 -
TR45 2.3 =
TR55 2.5 -
TR65 4.1 =

www.tbimotion.comtw A9




R I BRI E R
2-2 TRH/TRS / TRC %5l RiFHERIKEI R IL B
m2-2-16 RKERBBTRE

TR 2ARMBE 4 FRSRERE - BABEEIB LS - AIEZEEEHMERTZRE - )
SRBE ’]ﬁ“’aﬂ“‘f}%uu%ﬂﬁﬁ ? EJJ PUR & TR MBI Z KBS RESTE °

—
[V}

e2

=

500

2216
%2221 B4 pum
o 2 W FTERESE (el) 2P E R FETERESE (e2)
z3 22 Z1 20 ZF z3 22 Z1 Z0 ZF
TR15 - - 18 25 35 - - 85 130 190
TR20 - 18 20 25 35 - 50 85 130 190
TR25 15 20 22 30 42 60 70 85 130 195
TR30 20 27 30 40 55 80 90 10 170 250
TR35 22 30 35 50 68 100 120 150 210 290
TR45 25 35 40 60 85 10 140 170 250 | 350
TR55 34 45 50 70 98 130 170 210 300 | 410
TR65 Pp) 55 60 80 105 150 200 | 250 | 350 | 460

A92  www.itbimotion.com.tw



2-3TM UM BUER 1 B 81

m2-3-1TM &35 &

sBAIFAERE

T™ 2Bt 2 AESEEE R A - BUBBRF MR - EABRMERED T - ARIEE
EYMU T HENBENEH - REBETIRGEEIRBESD

RERF I - MHIBEBHRE - JANBAEENE  EeEmsm - WHEREEHNER -
BERKEEEUR - BHRRFTZEHE - SRBEEEED - AFEETIRGE -

SR AR E

HHEREHE  UEEARABBEMGLERIRETENEOET  WEAABHRKEE
RIMEMIEEE - REREOMREEN  LEAZERNEITERE Vea=dm/s - &5 NIRE
amax=300my/s” ; B38{EH8 F BABHEE R IS Ee sl st - SR IMNE R IMEHEIRI R MIHAE (EE
VAR - e INEE O LIFE 60m/s”) -

2.3.2

SAaEIEE

T™M DR IRAR 1B 81 2 53R S TURR TR IR AR
T ORMKBIERATIRSBIGE  HEBER
45 & - PRI A BFEFZUR - BRI
SEEIEE -

233 S8t 45° U MR EER

www.tbimotion.comtw ~ A93



R I BRI E R

2-3 UNBL R 1S BB

m 2-3-2 TM KREE#EE
BEREZM  Inxk -~ Rives - BERE
BHEEZ A - I ~ TBhRE

234 TM RES#EHE

m 2-3-3 IEEER
TM ESEIRE B ZS - 2R P~ H - N Z B IR SR ARTEN -

%231
BT | B | W
BB (um) B2 | S8R ZIBAR
P H N
BESE
BEHRIBHAE H 0 | £20 | +40

o © o

T FERNBEEEMARNE | |
b EERYEE Ho 7 " 2
BEW, RIYBHAE W2 +15 +25 +40

w:

RARBEERMERNE | |
FrEEEEE Wz w 20 30

A94  www.itbimotion.com.tw



_E

TM BRI B R FIR AR E T UEE Vmax > 5m/s - BB IEE amax=300m/s’( & &
2B - B NEE O RE 60m/s°)

25

B [ ———
17 20
F ]
s
17 ——
& 10 — |
E /L1
Cum) T

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

BERE (mm)
235 BRABEHNERERE VBT EIRE

m 2-3-4 FEE
FEBER

T™M MEURIRR B ARSI OR Bt ZF ~ 20 ~ Z1 S =@ AR ZFARELR - BENREIESME
BYEBEREIMY - BE - BESENZRIER - BABNEEYEES: - BTHENSTEAE
ARZE -

*=232 TMER

FAEER RS PR E (um)
TR AR B h1E ERSE
7 9 12 15
ZF IR +4~0 | +4~0| +5~0 | +6~0 Ei7lEYS
Z0 TR +2~0 | +2~0| +2~0 | +3~0 BEEASE  ETIEG
Z1 LG )R 0~-3 | 0~-4 | 0~-5 | 0~-6 SRt - BERERSS
SRR

M ESEIR GBI R SEEER - TFEFPRENR -20°C ~+80°CxH - RIEHEERSR
EEITlE +100°C -

www.tbimotion.comtw A95



R I BRI E R

2-3TM fUNBUR 1B 8

m 2-3-5 [EHBEA
B

EGMEBNERIBEBRET - AZAMIRE AN EE N ZME 2 BR REB mRELE
um RESMOR - RIEREFHEBREDLUEMERERNSD -

REZMEBERE  BoREEFEV80H -
B BE—ARAE - 1SOV32~68 ¢

o SRR TR )4 TBI MOTION #3530 -
R

%233

it BB E (co) AUSR BB E (cc)
TMO7NN 03
TMO7NL 0.4
TMOINN 0.4 TMO9WN 0.4 -
A
TMO9NL 06 TMO9WL 06 ; \\;&5’
TMO12NN 09 TMOT2WN 0.9 "
TMO12NL 13 TMO12WL 13
TMO15NN 14 TMOT5WN 14
TMO15NL 2.0 TMOT5WL 20
m 2-3-6 FTFEZEAN
B REALERE
£234
R~
/EQL‘EE
T™M7 | TM9 | TM12 | TM15
1240, 3mm ] P 1340 3mm | Z2EFLEE (mm) 15 20 25 40

i | BOAE (nm) |- 0 | 40 | 40
& // o & L2, L3 min 3 4 4 4

| 7/ L2, L3 max 10 20 20 35
| | Lmax 1300 1300 1300 1300

# UNAERIATK - 7582 TBI MOTION 3% -

A96  www.tbimotion.com.tw



=
=

EEHEEEA

FEBMB LA IRLZEABHMOR T EGEE - NEIABAX - AT ZERRIEE
B MBEesAE bﬂ%iﬁ ERERRERERZEEBR - ZRBEAREOHE

FEM M
ke S5 B

vy
o

O ©)
|
v A — ﬁ
rl

#*235 EHsERERA B : mm

8 15 LR LR/ B8 I BB

ElEE&Lrl EB¥Er2 BEEE H1 BEEE H2
TMO7N 03 0.2 3
TMO9N 03 03 17 3
TM12N 0.5 0.4 25 4
TM15N 0.5 05 25 5
TWO09W 03 03 25 3
TW12W 05 05 3 4
TW15W 05 05 3 5
236 EAFABILBRIEBER B : N-cm
A& IR AHIRAE HRER
# B fRaSM

TMO7N M2 57 392 29.4

TMO9N M3 186 127 98

TM12N M3 186 127 98

TM15N M3 186 127 98

TWO9W M3 186 127 98

TW12W M4 392 274 206

TW15W M4 392 274 206

www.tbimation.comtw  A97



R I BRI E R

2-3TM fUNBUR 1B 8

n 2-3-7 TM RBIABHK R
BORE
FRABREAN 1300 B#§EIMsZIN LS AL - FABIEHIF2E TBI MOTION 8% -
TMO7TWLA-2- -1000-NA-2Z0-1I-K
| |

o @ 6 ® 6 ® @ ® Q) ®@ ®
@ @ ©) @

AR BIREE RN BUEE
T M BRIRE X RIRB IR 07,09, 12, 15 N R W B

(BHRE-RWEUEESBNSRY)

® ® @

BRREE BEEME B BB RE

N AE$ER | A S REE A SR (EHEVEBROEERER)

© @

B HERE BEER BUME

o AR (I~ FRIEE) BAL:mm N: Z Bk S: RiE#m
H: &4k A: S hix i
[ =

® ®

B R M B EFITER BEEIEIN LT

ZF: MEpa (BE1ZAERE) I K: T30 X OBEASERMTIA

70: SR

Z1; BFE R

AU SR IR R IR

A98  www.tbimotion.com.tw



TM-N ZAIRER R

W L
B L1
Qx{é J
o 5 /]
* > < o =
w T '_/ - 7] VI 1
w2 [ w1 2oL E ‘
s iﬁﬁfﬁf BEER T (mm) #ER (mm)
w2 E(wle sy [t][L]u]l o [@ |wilni|eo| h [ad] F
TMOZNN | 8 | 5 |12 | 17 | 12 | 16 | 8 (225228123 | M22 |13 | 7 |47 42|23 | 24| 15
TMOZNL | 8 | 5 |12 | 17 |12 [ 16| 13 |225]308|203] M2z |13 | 7 |47 |42 |23 |24] 15
TMOINN | 10 | 55|19 | 20 | 15 | 24| 10 |362/304|198| M3:3 |13 | 9 |55| 6 |33 |35 20
TMOONL | 10 | 55 | 19 | 20 | 15 | 24| 16 |362|407|301] M3x3 | 13| 9 |55 6 | 33|35 20
TMIZNN | 13 | 75 |27 | 27 | 20 | 30| 15 |454]344/206|M3x35| 13 | 12 |75 | 6 | 45|35 25
TMI2NL | 13 | 75 |27 | 27 | 20 | 30 20 |454]469|331|M3x35| 13 | 12 |75 | 6 |45 |35 25
TMI15NN | 16 |85 (37132 | 25|35 20 [586(424| 27 | M3x5 |13 |15 95| 6 | 45|35 40
TMISNL | 16 | 85 |37 | 32 | 25 | 35| 25 |586|59.4] 44 | M3x5 | 13 | 15 |95 | 6 | 45|35 | 40
Mz
P
O O
[9] O
#1 O O 1Y
BEaH £
) g (kgf) Mr’;(r';gf' My(kgf-mm) Mz(kgf-mm) B | B
C | Co == - \ - \ kg) | (kg/m)
BER | BAR | QAR | BAR | AR
TMO7NN | 144 204 745 232 3,234 232 3,234 0.005 021
TMOZNL | 220 | 374 | 1367 849 7,261 849 7261 | 0009
TMOINN | 220 | 374 | 1713 849 717 849 T | oon |
TMOONL | 299 | 579 | 2648 | 2099 | 14174 | 2099 | 14174 | 0020
TM12NN | 381 536 3,269 1,094 12,391 1,094 12,391 0.024 0.61
TMIZNL | 555 | 919 | 5604 | 3437 | 26857 | 3437 | 26857 | 0039
TMISNN | 581 | 834 | 6336 | 2316 | 2309 | 2316 | 2309 | 0048 1
TMISNL | 860 | 1450 | 1088 | 7527 | 52908 | 7,527 | 52908 | 0080

www.tbimotion.comtw  A99



R B IR ITE
2-3 TV UM 1B
TM-W RJFRE R 3=

Al

5 w2 wi
o F e BEERS (mm) 8RS (mm)
HW2E|W|B|S|J|T|L|Ll|l Qx | @ |W1|/H1|@D| h |@d| F | P
TMOOWN | 12 | 6 | 3 |30 |21 (26|12 | 4 3911267 M3x3 |13 |18 | 73] 6 |45|35] 30
TMOOWL | 12 | 6 | 3 |30 |23 (26|24 | 4 (507|383 M3x3 |13 |18 |73 | 6 |45]|35]| 30
TM12WN | 14 | 8 |35|40 |28 31|15 [45(462| 29 |[M3x35|13 |24 85| 8 |45|45] 40
TM12WL | 14 | 8 |35|140 |28 | 31|28 |45|612| 44 |{M3x35|13 |24 |85| 8 |45]45]| 40
TM15WN | 16 | 9 |3.6| 60|45 (33|20 |48 |551/385|M4x45|13 |42 95| 8 |45|45]40 |23
TMI5WL | 16 | 9 |36 |60 |45 |3.3| 35|48 742|576/ M4x45|13 | 42 |95| 8 [45|45| 40 | 23
L
L1
2D
T ‘l A ‘ i i
% 7 ]
04 i
.
B NE Es
BEAH
Bl 9% (kgf) M;(rl:%f_ My (kgf-mm) Mz(kgf-mm) B B
(kg) | (kg/m)
c Co 2538 2533 ) D )
BB BB €51 BB 5518
TMO9WN | 208 | 368 4,645 1,621 12,205 1,621 12,205 0.03 0.97
TMO9WL | 260 | 509 7,123 3,905 23,41 3,905 23,411 0.043
TM12WN | 313 530 10,190 2,864 23,153 2,864 23,153 0.05 147
TM12WL | 415 | 796 15,748 7,083 46,164 7,083 46,164 0.076
TM15WN | 517 | 856 26,387 5,459 42,543 5,459 42,543 0.116 585
TM15WL | 686 | 1,283 41,779 14,144 87,256 14,144 87,256 0.175

AT00  www.tbimotion.com.tw



Memo...

www.tbimotion.comtw AT01





